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mit großer Freude präsentieren wir Ihnen nun bereits die vierte 

Auflage unseres Premium Wein- und Spirituosenkatalogs – eine 

Hommage an die Welt des Genusses und an die Leidenschaft für 

hochwertige Produkte. Es erwartet Sie eine um besondere High-

lights erweiterte Edition, mit großartigen Aushängeschildern der 

jeweiligen Kategorie rund um den Globus.

 

Trotz der herausfordernden wirtschaftlichen Lage möchten wir 

gemeinsam mit Ihnen weiterhin auf Qualität und Passion setzen. 

Denn gerade in schwierigen Zeiten ist es wichtig, sich mit außerge-

wöhnlichen Produkten zu differenzieren und die Herzen und Gau-

men unserer Kunden zu berühren. In unserem Katalog finden Sie 

daher weiterhin die exquisiten Kreationen renommierter Winzer und 

hochklassiger Spirituosenproduzenten, die mit ihrer Handwerks-

kunst und Hingabe unvergleichliche Genusserlebnisse schaffen.

 

Wir laden Sie ein, gemeinsam mit uns auf eine Reise durch die 

Genusswelt zu gehen, neue Aromen zu entdecken und Momente der 

Freude zu erleben. Tauchen Sie ein in unsere Auswahl und lassen Sie 

sich von der Vielfalt und Qualität unserer Produkte begeistern.

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ralf Zinke
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Geldermann

Höchste deutsche Handwerkskunst 
mit französischer Seele

„Genuss beginnt mit Geldermann“,  

sagt Marc Gauchey, Chef de Cave.

>
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Geldermann

Im Jahre 1838 gründeten die zwei Deut-

schen Peter Geldermann und William Deutz 

ihre erste Kellerei in der Champagne. Mit  

der Zeit trugen die Nachfahren das 

erlernte Handwerk und die einzigartige 

Sektkultur nach Deutschland. Heute hat  

die Sektkellerei ihren Sitz in Breisach  

am Rhein.

Die Geldermann Privatsektkellerei fühlt 

sich nach wie vor ihren französischen  

Wurzeln und der traditionellen Flaschen-

gärung verpflichtet. Dieses Credo ist bis 

heute die Grundlage für die Herstellung 

einzigartiger und charakterstarker Sekt-

kompositionen. Ein echter Geldermann 

wird seit jeher mit höchster Sorgfalt aus 

den besten Rebsorten kreiert. 

Drei Jahre dürfen sich die Premium  

Jahrgangssekte Zeit nehmen, um ihre ein-

zigartige Persönlichkeit zu entwickeln. Ihr 

besonderes Geheimnis liegt in den von Chef 

de Cave Marc Gauchey persönlich selek-

tierten Weinen der Rebsorten Pinot Noir 

und Chardonnay sowie dem besonderen 

Charakter des Jahrgangs.

„Unsere Jahrgänge sind sehr 

facettenreich, was sie zu einem 

tollen Menuebegleiter macht“.

u Wahre Sektkultur seit 1838

Höchste deutsche Handwerkskunst
mit französischer Seele

Marc Gauchey, Chef de Cave

14 04 05
4008982 404058

4008982 404065

Geldermann Jahrgangssekt 2017 Brut, 
Rebsorten: Pinot Noir, Chardonnay 
Alkohol: 12,0% vol 

2017 64 6/0,75 17,99 €

14 24 15 
400898 2404553

400898 2404560

Geldermann Jahrgangssekt 2018  
Rosé Brut,
Rebsorten: Pinot Noir, Chardonnay 
Alkohol: 12,0% vol 

2017 64 6/0,75 17,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Geldermann

Die Sekte der  Les Grands-Linie reifen 

mindestens zwei Jahre tief unten in den 

Kellern des Breisacher Münsterbergs. 

So entwickeln diese Premiumsekte der 

Extraklasse ihren einzigartigen Charakter.

Geldermann Carte Blanche passt immer: 

Mit ihrer filigran-verspielten Süße, von har-

monischer Frische eingefangen und vom 

feinen Mousseux verwirbelt, und einer Por-

tion freundlichen Kernobsts mit Birne und 

gelbem Apfel steigt einem dann der frische 

Duft von Hefegebäck und Brioche in die 

Nase. Dieser Premiumsekt der Extraklasse 

ersetzt fast einen genussvollen Ausflug in 

eine französische Konditorei. Ein Sekt, der 

zu vielem passt wie Jakobsmuscheln, Kalbs-

schnitzel oder Ziegenfrischkäse mit Feigen – 

Carte Blanche eben.

u �Les Grands

14 84 05
4008982 484050

4008982 480069

Geldermann Carte Blanche, 
Rebsorten: Pineau de Loire, Chardonnay, 
Pinot Noir, Ugni Blanc 
Alkohol: 12,0% vol 

2022 64 6/0,75 12,99 €

14 84 15 
4008982 484159

4008982 480168

In Geschenkverpackung 64 6/0,75 12,99 €

14 82 87 
4008982 482070

4008982 480144

0,2 l-Flasche 114 12/0,2 3,99 €

14 86 01 
4008982 486016

4008982 480014

Magnum 90 1/1,5 29,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Vollendete Eleganz paart sich mit 

geschliffener Individualität: Dezente Aro-

men von Aprikosen und Mirabellen gehen 

in unserem Geldermann Grand Brut ein 

feingliedriges Spiel mit seiner verführe-

risch prickelnden Perlage ein. So haucht 

Zitrusfrische hinüber zu einer harmo-

nischen Dichte und einer Idee von Brot-

kruste, die von der langen Reife und der 

Herstellung nach höchster Handwerks-

kunst in traditioneller Flaschengärung 

zeugt. Ein Traum zu fangfrischen Austern, 

Lachsfilet oder auch einer zartgebratenen 

Perlhuhnbrust. 

Ein Sekt wie ein Sommerpicknick: Ein 

Körbchen frischer roter Beeren, von 

Himbeere bis Sauerkirsche, ein Stück 

Hefezopf und ein kleiner Schluck Grape-

fruitsaft – alles zusammen prickelt herr-

lich am Gaumen, dank der feinüppigen 

Perlage. Dicht strukturiert, harmonisch 

balanciert ist der Geldermann Grand Rosé 

ein Ergebnis langer Reife und der Herstel-

lung nach höchster Handwerkskunst in 

traditioneller Flaschengärung.  Passt zu 

einem Lachs-Avocado-Salat, Mozzarella 

mit Erdbeeren und grünem Pfeffer und 

auch zu einer feinen Pâté.

u �Geldermann Grand Brut

u �Geldermann Grand Rosé

14 34 05
4008982 434055

4008982 430064

Geldermann Grand Brut, 
Rebsorten: Pineau de Loire, Chardonnay, 
Pinot Noir 
Alkohol: 12,0% vol 

2022 64 6/0,75 12,99 €

14 34 15 
4008982 434154

4008982 430163

In Geschenkverpackung 64 6/0,75 12,99 €

14 32 87 
4008982 432075

4008982 430149

0,2 l-Flasche 114 12/0,2 3,99 €

14 36 01 
4008982 436011

4008982 430019

Magnum 90 1/1,5 29,99 €

14 37 01 
4008982 437018

4008982 430026

Doppelmagnum 48 1/3,0 64,99 €

14 44 05 
4008982 444054

4008982 440063

Geldermann Grand Rosé,
Rebsorten: Pineau de Loire, Chardonnay, 
Pinot Noir, Ugni Blanc 
Alkohol: 12,0% vol 

2022 64 6/0,75 12,99 €

14 44 15 
4008982 444153

4008982 440162

In Geschenkverpackung 64 6/0,75 12,99 €

14 42 87 
4008982 442074

4008982 440148

0,2 l-Flasche 114 12/0,2 3,99 €

14 46 01 
4008982 446010

4008982 440018

Magnum 90 1/1,5 29,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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D E U T S C H L A N D

Frankens Shootingstar für 
ausdrucksstarke Weine

8

„Im Keller geht es darum, unser  

hochwertiges Traubenmaterial adäquat 

zu verarbeiten“, sagt der diplomierte 

Önologe Christian Stahl. 

>
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10 61 71
4260770 830887

4260770 830979

Stahl Federstahl Sauvignon Blanc, 
Landwein Rhein, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc 
Alkohol: 11,5% vol 

2023 75 6/0,75 7,99 €

10 61 72 
4260770 830894

4260770 830986

Stahl Federstahl Blanc de Noirs,
Landwein Rhein, trocken 
Rebsorte: St. Laurent
Alkohol: 11,5% vol  

2022 75 6/0,75 7,99 €

10 61 89 
4260770 830955

4260770 831143

Stahl Edelstahl Weißburgunder,
Franken, trocken 
Rebsorte: Weißburgunder
Alkohol: 13,0% vol 

2023 75 6/0,75 9,99 €

10 61 75 
4260770 830931

4260770 831020

Stahl Edelstahl Riesling,
Franken, trocken 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 12,5% vol 

2023 75 6/0,75 9,99 €

10 61 74
4260770 830924

4260770 831013

Stahl Edelstahl Silvaner,
Franken, trocken 
Rebsorte: Silvaner
Alkohol: 12,5% vol 

2022 75 6/0,75 9,99 €

10 61 76 
4260770 830917

4260770 831006

Stahl Edelstahl Scheurebe,
Franken, trocken 
Rebsorte: Scheurebe
Alkohol: 12,5% vol 

2023 75 6/0,75 9,99 €

10 61 77 
4260770 830948

4260770 831037

Stahl Damaszenerstahl Chardonnay,
Franken, trocken 
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 12,5% vol 

2022 75 6/0,75 16,49 €

www.winzerhof-stahl.dew

Rheinhessen/Franken

Wer in nur 22 Jahren ein Wachstum von 

2000% hinlegt und dabei für seine Arbeit 

zahlreich ausgezeichnet wird, macht 

vieles richtig! Als Christian Stahl die  

Verantwortung für den Weinbau auf 

dem elterlichen Hof übernahm, hatten 

diese gerade einmal 1,5 ha Weinberge – 

größtenteils mit Müller-Thurgau bepflanzt.  

Mittlerweile bewirtschaftet Christian Stahl 

30 ha Rebflächen. 

Die Kombination des Wachstums mit der 

beständig erstklassigen Qualität seiner 

Gewächse lässt auch die Weinwelt auf-

horchen und so wurde Christian Stahl von  

Stuart Pigott 2008 zum Jungwinzer des Jah-

res ernannt und 2018 in der FAZ zum Winzer  

des Jahres geadelt. Dieser bezeichnet vor 

allem die Silvaner als „bahnbrechend aus-

drucksstark und überraschend saftig“, wäh-

rend er Christian Stahl im Umgang mit inter-

nationalen Rebsorten sogar attestiert „einer 

der besten deutschen Erzeuger trockener 

Weißweine aus der Sorte Sauvignon Blanc“ 

zu sein. Auszeichnungen über Auszeich-

nungen, die für Christian Ansporn sind, sich 

Jahr für Jahr immer wieder zu überbieten. 

Das schmeckt man auch.  

In nur 10 Jahren vom  

Jungwinzer des Jahres zum 

Winzer des Jahres.

u �Flüssiger Stahl muss auch klar
strukturiert sein

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>

>
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Weingut Emil Bauer

10

D E U T S C H L A N D

Das Pfälzer  
Dreigestirn des biodynamischen 

Weinbaus

10

Weingüter Scheuermann/Bietighöfer/Pflüge

Biodynamische Weine alter Schule,  

modern interpretiert – dafür stehen die  

3 Winzer: Gabriel Scheuermann,  

Alexander Pflüger und Stefan Bietighöfer 

>

>
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17 41 51
4028962 220607

4028962 415102

Riesling Demeter, 
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Riesling 
Alkohol: 12,0% vol 

2021 100 6/0,75 9,99 €

17 41 52 
4028962 222106

4028962 415201

Weissburgunder Chardonnay Demeter,
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Weissburgunder, Chardonnay
Alkohol: 13,0% vol  

2021 100 6/0,75 9,99 €

17 41 53 
4028962 223103

4028962 415300

Rosé Demeter,
Pfalz, halbtrocken 
Rebsorten: Spätburgunder, 
Dornfelder, Lemberger
Alkohol: 12,0% vol 

2021 100 6/0,75 9,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

www.pflueger-wein.dew

Pfalz

Drei Freunde, die sich gesucht und gefun-

den haben. Winzer aus Leidenschaft, 

deren Familien schon seit vielen Genera-

tionen mit der Pfälzer Weinbautradition 

verbunden sind. Gemeinsam gehen sie 

nun neue Wege auf alten Pfaden: Bio-

dynamische Weine alter Schule, modern 

interpretiert. Präzise und messerscharf.

Es ist die Freude daran, Besonderes aus 

intakter Natur entstehen zu lassen. Origi-

nalität und Authentizität.

Die 3 Winzer betonen Biodiversität und 

Nachhaltigkeit, sodass jeder Tropfen  ihrer 

Weine nicht nur dem Gaumen, sondern 

auch dem Naturschutz Freude bereitet.

Lebendige Weinberge für 

Weine, die Charakter, Tiefe 

und Heimat in sich tragen.

u Originalität und Authentizität

>
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Weingut Emil Bauer
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D E U T S C H L A N D

Erfrischend 
schlagfertig und heiß 

auf Qualitat!

12

Weingut Emil Bauer & Söhne

Das Familienweingut Emil Bauer wird 

von den zwei Brüdern Alexander (r.) und 

Martin (l.) Bauer geführt. Damit sind sie 

die fünfte Generation der Familie, die in 

der Südpfalz ihren Wein anbauen.

>
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Pfalz

www.bauerwein.dew

Nachdem Martin und Alexander Bauer 

das Traditionsgut von ihrem Vater Norbert 

übernommen hatten, unterzogen sie alles 

einer gründlichen Inventur. Alles wurde 

in Frage gestellt: Rebspiegel, Lagen, 

Bestockung, Kellerarbeit. So legte man 

grundsätzlich fest, welche Rebsorten am 

besten zu welchen Böden passen. Neben 

nationalen Sorten wie Riesling oder den 

weißen Burgunder-Sorten, haben sie 

sich auch den internationalen Rebsorten 

wie Cabernet Sauvignon und Merlot ver-

schrieben. Aber nicht nur im Weinberg 

setzen sie auf Diversität, sondern auch im 

Keller. Hier werden Weine in Holz- oder 

Barriquefässern ausgebaut.

Seit einigen Jahren mischen die provokanten 

Label-Designs die Weinszene auf. Die Weine 

präsentieren sich dabei herrlich trinkfreudig 

und schwellenfrei. Völlig zu Recht hagelt es 

Auszeichnungen für die Bauer Brüder. Sie 

wurden unter die „111 besten deutschen 

Jungwinzer“ (Stuart Pigott) gewählt und 

zum „Newcomer des Jahres 2014“ bei der 

Falstaff Wein Trophy. Das Online-Magazin 

Gourmetwelten kürte ihre Weine zu den 

besten 15 Kollektionen des Jahres 2014 

und 2016.

Die Bauer Brüder liefern das 

beste Beispiel, dass hinter 

großen Sprüchen auch viel 

Qualität stecken kann.

u Spruchreife Qualität

10 62 01 
4260213 812067

4260213 818069

Bauer Riesling „No Sex, Drugs & Rock‘n 
Roll just Riesling for me, thanks!“, 
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Riesling 
Alkohol: 12,0% vol 

2023 100 6/0,75 9,99 €

10 62 19 
4260213 812074

4260213 818076

Bauer Sauvignon Blanc „If you are 
racist, a terrorist or just an asshole – 
don‘t drink my Sauvignon Blanc“,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,0% vol  

2023 100 6/0,75 9,99 €

10 62 20 
4260213 812111

4260213 818113

Bauer Scheurebe „Scheu… aber geil“,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Scheurebe
Alkohol: 12,0% vol 

2023 100 6/0,75 9,99 €

10 62 17 
4260213 812531

4260213 818533

Bauer Müller-Thurgau „Make Müller 
great again“,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Müller-Thurgau
Alkohol: 12,0% vol 

2023 100 6/0,75 9,99 €

10 62 15 
4260213 812081

4260213 818083

Bauer Grauburgunder „Pinot Grigio, 
Pinot Gris – Bullshit, drink a real 
Grauburgunder“,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Grauburgunder
Alkohol: 12,5% vol 

2023 76 6/0,75 9,99 €

10 62 18 
4260213 812098

4260213 818090

Bauer Weißburgunder „You can‘t  
buy Happiness but you can drink my 
Pinot Blanc“,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Weißburgunder
Alkohol: 12,5% vol  

2023 76 6/0,75 9,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang
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Pfalz

Gerade diese Kombination aus Tradition 

und Moderne, aus Erfahrung und dem 

Anspruch, Gutes noch besser zu machen, 

lässt auf knapp 29 Hektar Südpfälzer 

Weinbergslagen eine neue Generation 

von Rot- und Weißweinen reifen, die 

für große Furore sorgen. Martin und Alex- 

ander Bauer hegen viel Sympathie für 

internationale Rebsorten. Diese sind sehr 

gut an die immer wärmer werdenden 

Pfälzer Sommer angepasst und fühlen 

sich rund um Nußdorf pudelwohl. So 

ergibt sich ein großes Spektrum an neuen 

Möglichkeiten und ein tolles Sortiment an 

Rebsortenweinen.

Die Rebstöcke stehen auf Buntsandstein 

und Kalk. Die Trauben werden ausschließ-

lich per Hand gelesen und erfahren eine 

schonende Pressung. Die anschließende 

Fermentierung wird durchgängig kontrol-

liert und die Temperatur auf konstantem 

Niveau gehalten. Die Weine verbinden 

Zugänglichkeit mit Komplexität und sind 

Paradebeispiele für das hohe Leistungs-

vermögen der Südpfalz.

�Botschafter Pfälzer Genusskultur

10 62 13 
4260213 812043

4260213 818045

Bauer Pinot Noir Rosé „Always enjoy life.  
You are longer dead than alive – start now  
with my Rosé“, 
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Pinot Noir,
Cabernet Sauvignon, Merlot
Alkohol: 12,5% vol 

2023 100 6/0,75 9,99 €

10 62 16 
4260213 812050

4260213 818052

Bauer Merlot „My Merlot is not the 
answer, it just makes you forget  
the question“,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Merlot
Alkohol: 13,5% vol 

2022 60 6/0,75 12,99 €

10 62 12 
4260213 812104

4260213 818106

Bauer Cuveé Noir „If you can‘t be happy 
at least you can be drunk – with my Noir“, 
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Pinot Noir, Merlot,  
Cabernet Sauvignon, Nebbiolo
Alkohol: 14,0% vol 

2022 60 6/0,75 12,99 €

10 62 14 
4260213 811909

4260213 818908

Bauer Cabernet Sauvignon 
„One bottle of my Cabernet Sauvignon 
beats 23 semesters of philosophy“,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 13,5% vol 

2022 60 6/0,75 12,99 €

>
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Weingut Emil Bauer & Söhne

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang
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Die Pfalz wird gerne auch das Land der 

tausend Sekte genannt. Das ist natürlich 

mit einem Augenzwinkern gemeint, denn 

in anderen deutschen Weinbauregionen 

verstehen sich die Winzer auch auf gute 

Schaumweine. Aber in der Pfalz erhalten 

die Trauben vielleicht die entscheidende 

Portion Sonne mehr, die den Kreationen 

ihre ausgeprägte Fruchtigkeit verleiht.  

In jedem Fall hat die Pfalz die größte Sekt-

vielfalt überhaupt zu bieten und hält für 

jeden Schaumweinliebhaber etwas Pas-

sendes bereit.

Auch die Bauers sind dem prickelnden 

Vergnügen sehr zugetan. So sehr, dass 

sie unmissverständliche Botschaften auf 

die Etiketten schreiben. Aber wer will bei 

der Qualität schon widerstehen? Sowohl 

der Riesling und der Rosé Sekt als auch 

die Seccos begeistern mit ausgeprägten 

Fruchtaromen und äußerst feiner, erfri-

schender Perlage. 

Die Winzersekte und  

Seccos vom Weingut Emil 

Bauer sind Garanten  

für gute Laune.

Botschafter Pfälzer Genusskultur

u In absoluter Sektlaune

Pfalz

10 62 29 
4260213 812029

4260213 818021

Bauer Secco weiß,
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Weißburgunder, Muskateller
Alkohol: 11,0% vol 

76 6/0,75 7,99 €

10 62 30 
4260213 812036

4260213 818038

Bauer Secco Rosé,
Pfalz, trocken
Rebsorten: Spätburgunder, 
Schwarzriesling
Alkohol: 11,5% vol 

76 6/0,75 7,99 €

10 62 04 
4260213 812142

4260213 818540

Bauer Riesling Sekt „I wanna have 
Riesling Sexkt with you“ brut,  
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 12,5% vol 

76 6/0,75 13,99 €

10 62 21 
4260213 812579

4260213 818571

Bauer Pinot Noir Rosé Sekt „Let‘s talk 
about Pinot Rosé Sexkt Baby!“,
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Pinot Noir, Chardonnay
Alkohol: 12,5% vol 

76 6/0,75 13,99 €

>
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

16

Pfalz

Dieses Jahr trägt und trinkt man Bund-

schuh! Was sich dahinter verbirgt? Der 

Bundschuh war im Mittelalter die Schuh-

bekleidung der Bauern, später entwi-

ckelte er sich zum Symbol des Bauern-

aufstandes. Kein Wunder, dass die beiden 

Revoluzzer Martin und Alexander Bauer 

Gefallen an der Symbolik gefunden haben. 

Hinzu kommt, dass der Bundschuh heute 

auch für Heimat, Handwerk und Tradition 

steht. Dass sie den Spagat zwischen Tra-

dition und Moderne meistern wie keine 

anderen, haben sie längst bewiesen.

Mit der neuen Edition gehen Martin und  

Alexander Bauer neue Wege und zollen 

ihrer Heimat Tribut. Die liegt im Herzen 

des geschichtsträchtigen Örtchens Nuß-

dorf, gleich unterhalb der Weinstraße, 

umgeben von den schönen Weinbergen 

der Pfalz. Die Brüder haben sich viel 

mit der Geschichte des Dorfes beschäf-

tigt und wollten der Bodenständigkeit 

und eigenen Familienhistorie mit der  

Bundschuh-Linie alle Ehre machen. 

Die Einstiegsweine von Bauer sind als 

unkomplizierte, frische und spritzige Ver-

treter ihrer Rebsorte perfekt für jeden 

Anlass. Der Ausbau im Edelstahltank, der 

den Weinen eine besondere Frische und 

unkomplizierte Trinkfreudigkeit verleiht, 

ist Ausdruck ihres Stils und der Boden-

ständigkeit der Familie Bauer.

Ein Gutswein muss gut sein

10 62 09 
4260213 811701

4260213 813705

Bauer „Bundschuh“ Riesling Gutswein,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 12,5% vol 

2023 100 6/0,75 8,49 €

10 62 23 
4260213 811794

4260213 813798

Bauer „Bundschuh“ Muskateller 
Gutswein,
Pfalz, feinherb 
Rebsorte: Muskateller
Alkohol: 12,0% vol 

2023 100 6/0,75 8,49 €

10 62 10 
4260213 811718

4260213 813712

Bauer „Bundschuh“ Weißburgunder  
Gutswein, 
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Weißburgunder 
Alkohol: 12,5% vol 

2023 76 6/0,75 8,49 €

10 62 11 
4260213 811725

4260213 813729

Bauer „Bundschuh“ Grauburgunder  
Gutswein, 
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Grauburgunder
Alkohol: 12,0% vol 

2023 76 6/0,75 8,49 €

10 62 08 
4260213 811763

4260213 813767

Bauer „Bundschuh“ Chardonnay 
Gutswein,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 13,0% vol 

2023 76 6/0,75 8,49 €

10 62 24 
4260213 811787

4260213 813781

Bauer „Bundschuh“ Sauvignon Blanc 
Gutswein,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,5% vol 

2023 76 6/0,75 8,99 €

>
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Weingut Emil Bauer & Söhne

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang
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Auch die kommende Generation der Fami-

lie Bauer hinterlässt schon einen Fußab-

druck. Dem Nachwuchs ist ein lebendiger 

Rosé gewidmet. Die Rosé Cuvée Greta 

trägt den Namen einer der Töchter der 

Winzerfamilie. Ihr Zwillingsbruder ist die 

trockene Rosé Cuvée Wilhelm. Mit ihnen 

kann man bei Jung und Alt die Neugierde 

wecken auf Rosé-Trinkfreude entfachen. 

Während Greta mit viel fruchtiger Frische 

und süffiger Fruchtsäure lockt, glänzt Wil-

helm mit trockener Eleganz und himm-

lischer Mineralität. Damit hinterlassen 

auch die Weine einen bleibenden Abdruck.

u Rosé next Generation

Ein Gutswein muss gut sein

Pfalz

10 62 27 
4260213 812555

4260213 813552

Bauer „Bundschuh“ Cabernet  
Sauvignon Gutswein,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 13,5% vol 

2022 76 6/0,75 8,99 €

10 62 07 
4260213 812562

4260213 813569

Bauer „Bundschuh“ Merlot Gutswein,
Pfalz, trocken
Rebsorte: Merlot
Alkohol: 13,5% vol 

2022 76 6/0,75 8,99 €

10 62 28 
4260213 814269

4260213 818267

Bauer Halbstück Gutswein,  
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Barbera
Alkohol: 13,5% vol 

2022 76 6/0,75 8,99 €

10 62 25 
4260213 811183

4260213 813187

Bauer Greta Rosé,
Pfalz, feinherb 
Rebsorten: Spätburgunder, 
Schwarzriesling
Alkohol: 12,0% vol 

2023 100 6/0,75 7,99 €

10 62 26 
4260213 811190

4260213 813194

Bauer Wilhelm Rosé,
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Spätburgunder, 
Schwarzriesling
Alkohol: 12,5% vol 

2023 100 6/0,75 7,99 €

>



 Charakter
  ohne Kompromisse

Weingut Friedrich Becker
D E U T S C H L A N D

18

Fritz Becker jr. (l.) hat seit einigen  

Jahren die Leitung des Guts von seinem  

Vater Friedrich übernommen und führt  

die Qualitätsphilosophie konsequent fort.

>



Weingut Friedrich Becker
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www.weingutbecker.dew

Das Familienweingut der Beckers liegt zwar 

im berühmten Weinort Schweigen, aber 

sowohl der alte als auch der junge Fritz 

Becker sind ganz eindeutig keine schweig-

samen Naturen. Und so impulsiv und sym-

pathisch laut wie die Pfälzer Kultwinzer sind 

auch ihre Weine. Als Fritz Senior 1973 das 

Gut von seinem Vater übernahm, krempelte 

er alles gehörig um und legte sein Augen-

merk auf Spätburgunder. Seine Weine 

zeichnen sich seit jeher durch eine Fülle und 

aromatische Tiefe aus, die in manchen Jahr-

gängen nur von den allerbesten Erzeugern 

des Burgunds erreicht werden kann. 

Aber auch die Weißweine zählen zum 

Besten, was die südliche Pfalz zu bieten hat. 

Dies ist vor allem Fritz Junior zu verdanken, 

der seit ein paar Jahren die Verantwortung 

übernommen hat. Ähnlich kompromisslos 

wie sein Vater stellt er Qualität an oberste 

Stelle und sorgt so weiterhin dafür, dass die 

Weine mit dem markanten Fuchs-Etikett an 

Deutschlands Spitze stehen.

Der zertifizierte VDP-Betrieb 

wird vom Gault Millau  

mit 4 von 5 möglichen 

Trauben bewertet.

u Die Pinot Könige

Pfalz

10 61 00 
4260059 990608

4260059 990240

Becker Grauer Burgunder VDP Gutswein,  
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Grauburgunder
Alkohol: 12,5% vol 

2022 80 6/0,75 12,99 €

10 61 04 
4260059 993302

4260059 996655

Becker Spätburgunder VDP Gutswein,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Spätburgunder
Alkohol: 13,5% vol 

2019 80 6/0,75 14,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang
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Weingut Groh

Rheinhessens
Geheimtipp

D E U T S C H L A N D

Grohweine entstehen so naturverbunden  

wie möglich. Bei der Vinifizierung wird  

komplett auf tierische Produkte verzichtet.

>
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Rheinhessen
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www.grohwein.dew

Noch bis in die 1980er Jahre war die 

Straße in der sich das Weingut Groh 

befindet als „es Grohe Gässje“ (das Groh 

Gässchen) bekannt. Dabei assoziierten 

die Dorfbewohner das Gut allerdings vor 

allem mit einem: Kohle. Denn zu seinen 

ersten Weingärten kam Heinrich Groh 

(geb. 1868) erst durch nicht zahlungs-

kräftige Kunden, die bei ihm ihre Schul-

den in Form von Land beglichen. Mit der 

Zeit wuchs und gedieh das Weingut und 

wurde weit über das Dorf bekannt.

Grohs Weine bieten Grad- 

linigkeit in der Basis und 

echte Könnerschaft in den 

hochwertigen Weinen.

u Geschliffene Burgunder

Die Weinbaugemeinde Bechtheim liegt im 

südlichen Teil der Region im sogenann-

ten Wonnegau. Kalkstein und Kalkmergel 

prägen die Böden und bieten ideale 

Voraussetzungen gerade für den Anbau 

der Burgundersorten, denen man sich auf 

dem Weingut auch in besonderer Weise 

verschrieben hat. Auf 12 Hektar entstehen 

besonders gradlinige und charaktervolle 

Weine die von der Weinkritik hochgelobt 

werden und regelmäßig hohe Auszeich-

nungen einheimsen. 

10 48 30 
4260417 730006

4260417 730013

Groh Grohsartig,  
Rheinhessen, QbA trocken 
Rebsorten: Chardonnay,  
Weissburgunder
Alkohol: 12,5% vol 

2023 100 6/0,75 8,49 €

10 48 33 
4260417 730068

4260417 730075

Groh Sauvignon Blanc,  
Rheinhessen, QbA trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,0% vol 

2023 100 6/0,75 8,99 €

10 48 31 
4260417 730020

4260417 730037

Groh Grauburgunder,
Rheinhessen, QbA trocken 
Rebsorte: Grauburgunder
Alkohol: 13,0% vol 

2023 100 6/0,75 8,99 €

10 49 59 
4260417 730433

4260417 730457

Groh Scheurebe,
Rheinhessen, QbA trocken 
Rebsorte: Scheurebe
Alkohol: 10,5% vol 

2022 100 6/0,75 8,99 €

10 48 32 
4260417 730044

4260417 730051

Groh Rosé,
Rheinhessen, QbA trocken 
Rebsorten: Spätburgunder, Portugieser, 
Merlot, Dornfelder
Alkohol: 12,0% vol 

2023 100 6/0,75 8,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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-Manufaktur Ruggeri 
Spezialisten für 
prämierten Genuss

Isabella Bisol – die Enkelin des Gründers

Ruggeri
I TA L I E N >
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Valdobbiadene

www.ruggeri.itw

Im Jahr 2019 wurden die Hügel in Vald-

obbiadene von der UNESCO sogar zum 

Weltkulturerbe erklärt. Es handelt sich in 

der Tat um eine echte Kulturlandschaft, für 

dessen Schutz, Förderung und Erhalt sich 

Ruggeri engagiert und dafür auch bereits 

durch das SQNPI für seine Nachhaltigkeit 

zertifiziert wurde.

u �Prosecco Manufaktur Ruggeri:
Tradition & Handwerk seit 1950.

Dank der „Methodo Ruggeri“ 

sind die Prosecchi in der Lage, 

durch die lange zweite Gärung 

im Tank ihre Aromen zu 

entfalten und ein Höchstmaß 

an Qualität auszudrücken.

Die 1950 gegründete Prosecco-Manufaktur 

im Herzen von Valdobbiadene ist bekannt für 

seine international vielfach ausgezeichnete 

Spitzenqualität. Basis für das konstant hohe 

Niveau sind, neben der Leidenschaft und 

Handwerkskunst der Mitarbeiter, die Trau-

ben aus dem Herzen von Valdobbiadene. 

Diese Lage profitiert von der fruchtbaren 

Kombination aus Klima, Boden und Son-

neneinstrahlung. Die Weinlese in den steilen 

Hanglagen findet per Hand statt und darf 

nur von geschulten Kräften durchgeführt 

werden. 

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

10 70 62 
8010391 012287

8010391 012294

Ruggeri Valdobbiadene Extra Dry, 
Prosecco Superiore D.O.C.G.    
Rebsorte: Glera
Alkohol: 11,0% vol

80 12/0,375 12,99 €

10 70 60 
8010391 012256

8010391 012270

Ruggeri Rosé Millesimato Brut, 
Prosecco D.O.C.     
Rebsorten: Glera, Pinot Nero
Alkohol: 11,5% vol 

2021 80 6/0,75 12,99 €

>



Seit über 120 Jahren wirkt die Familie 

Coppo im Piemont. Mit Massimiliano 

Coppo (m.) ist aktuell die vierte Generation 

am Ruder und führt die Tradition mit  

innovativen Ideen und Tatendrang fort.

Enthusiasten mit
Tradition und

 großem Stolz

Coppo
I TA L I E N
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Piemont

www.coppo.itw

Heute führen die beiden Cousins Luigi 

und Massimiliano Coppo das Weingut. Sie 

können auch auf prominente Lagen der 

klassischen DOCG der piemontesischen 

Tradition – wie Barolo – zurückgreifen. So 

paart sich Enthusiasmus und Modernität 

mit großem Respekt vor den Traditionen 

der Vorfahren. Ein Spannungsfeld, dass 

die Weine bis heute sehr vorteilhaft prägt. 

u Feste Größe im Piemont

Die unterirdischen 

Weinkeller von Coppo 

gehören zum UNESCO-

Weltkulturerbe.

Die Geschichte der Familie Coppo ist eng 

mit der Geschichte der Stadt Canelli ver-

flochten, die als Hauptstadt des Moscato 

gilt. Und so stand die Gründung der Kellerei 

zu Beginn des 20. Jahrhunderts durch Piero 

Coppo ganz im Zeichen des Moscato. Im 

Laufe der Zeit gesellten sich die großen Rot-

weine der Region dazu. Zwischen den 70er 

und 80er Jahren, unter der Führung der vier 

Brüder Piero, Gianni, Paolo und Roberto, 

fand trotz der Kontinuität der Familientradi-

tion ein echter Wendepunkt statt. Inspiriert 

von den großen französischen Weinen, die 

von ihrem Vater importiert wurden, prägten 

die vier Brüder ihren persönlichen Stil bei 

der Herstellung von Schaumweinen der 

klassischen Methode. 

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

10 16 53 
8026143 001799

28026143 001793

Coppo Moncalvina Moscato d’Asti,
0,375 l-Flasche, DOCG 
Piemont, süß 
Rebsorte: Moscato 
Alkohol: 5,0% vol

2023 70 12/0,375 8,49 €

10 18 45 
8026143 002635

18026143 002632

Coppo L’Avvocata Barbera d’Asti, DOC 
Piemont, trocken 
Rebsorte: Barbera 
Alkohol: 15,0% vol 

2022 105 6/0,75 11,99 €

10 17 63 
8026143 003816

18026143 003813

Coppo Barolo, DOCG
Piemont, trocken 
Rebsorte: Nebbiolo
Alkohol: 14,0% vol 

2019 105 6/0,75 32,99 €

>



Ein Barbera der 
     neuen Generation

Villa Pani
I TA L I E N

Winzerin aus Leidenschaft, Stella Grasso 
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Piemont

www.mondodelvino.comw

Mithilfe des vom Amarone bekannten 

Appassimento-Verfahrens entlockt die 

Winzerin jeder einzelnen Beere mehr Aro-

men. Dafür liegen die Früchte bis zu sechs 

Wochen lang in kleinen Kisten aus, wer-

den belüftet und schrumpeln langsam ein. 

Während der Maischegärung werden die 

konzentrierten Aromen schließlich gelöst. 

Es entsteht ein farbintensiver Rotwein mit 

einem vielschichtigem Bukett und vollem 

Geschmack.

Stella Grasso

u Barbera neu interpretiert

„Mir schwebt ein anderer 

Charakter der Barbera vor, die 

auch sehr runde und weiche 

Weine hervorbringen kann.

Dafür lasse ich die Trauben 

vorher trocknen.“ 

Das Weingut Villa Pani liegt in dem kleinen 

Dorf Castel Boglione im südlichen Piemont. 

Nur etwa zehn Kilometer entfernt, in der 

Gemeinde Canelli, wurde die junge Öno-

login Stella Grasso geboren. Sie führt das 

Weinguts-Team von Villa Pani an und kennt 

sich in der Region und ihren Weinbergen 

bestens aus. Besonders angetan hat es 

ihr die Rebsorte Barbera, der meistange-

bauten Rotweinsorte im Piemont. Sie ist 

geprägt durch einen frischen Geschmack 

mit markanter Säure. Aus der autoch- 

thonen Rebsorte Barbera keltert Stella unter 

anderem einen Rotwein, der die Möglich-

keiten der Traube neu auslotet. 

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

12 27 10 
8053303 273918

8053303 273925

Villa Pani Barbera, DOC 
Piemont, trocken 
Rebsorte: Barbera 
Alkohol: 13,5% vol

2021 96 6/0,75 9,99 €

12 27 11 
8053303 273895

8053303 273901

Villa Pani Barbera Appassimento, DOC 
Piemont, halbtrocken 
Rebsorte: Barbera 
Alkohol: 14,0% vol 

2021 96 6/0,75 9,99 €

>
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Im Herzen des  
Chianti Classico und  

Chianti Classico im Herzen 

Ruffin
I TA L I E N

Das Weingut Montemasso.  

Hier entstehen die beiden großen  

Klassiker Ducale und Ducale Oro. 

>



Ruffin
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Toskana

www.ruffino.itw

Dass Qualität im Weinberg entsteht, wird 

bei Ruffino seit jeher beherzigt. So hat man 

stets die besten Lagen erworben. Heute 

besitzt Ruffino 6 Weingüter in der Toskana 

mit um die 600 ha Rebfläche die biologisch 

bewirtschaftet werden und erzeugt große 

Weine aus allen Apellationen der Toskana. 

Weine, die königliche Tafeln bereicher-

ten und seit Generationen bis heute viele 

Genießerherzen höher schlagen lassen.

Ruffino steht für Weine mit 

Eleganz und „Grandezza“.

Ruffino – das führende Haus, wenn es 

um Chianti Classico Riserva oder Gran 

Selezione geht.

Seit der Gründung 1877 bis heute strebt 

man bei Ruffino mit visionärer Hingabe 

nach dem Besonderen, nach außergewöhn-

licher Qualität. Immer bemüht im Einklang 

mit der Natur das Beste zu erzeugen, was 

Weinberg und Jahrgang hergeben. Weine 

die das Terroir ideal widerspiegeln und 

höchstmöglichen Genuss bereiten.

Dieses Streben brachte und bringt Weine 

hervor die Maßstäbe setzen. Weine wie 

die Riserva Ducale Chianti Classico Riserva 

oder die Riserva Ducale Oro Chianti Classico 

Gran Selezione.

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

13 10 08 
8001660 104758

8001660 604753

Ruffino Modus,  
Toskana IGT,  
Rebsorten:  Sangiovese,  
Cabernet Sauvignon, Merlot 
Alkohol: 14,0% vol

2021 105 6/0,75 29,99 €

13 10 03 
8001660 109753

8001660 609758

Ruffino Riserva  
Ducale Chianti Classico,  
Riserva DOCG, 
Rebsorten: Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 14,0% vol 

2021 105 6/0,75 19,99 €

13 10 04
8001660 130054

8001660 630059

Ruffino Riserva Ducale Oro  
Chianti Classico, 
Gran Selezione DOCG, 
Rebsorten: Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon
Alkohol: 14,5% vol 

2020 80 6/0,75 39,99 €

u �Toskanische Authentizität
in Reinkultur

>
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Die Mama sowie seine Töchter Giulia und 

Alessia verfolgen den selben Traum wie 

CEO und Mitbegründer Valentino Sciotti.

Authentische Weine 
dank eines einzigartigen 

Mikroklimas

>
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Abruzzen

Das Weingut Vini Fantini befindet sich  

zwischen den Gipfeln des Apennin und dem 

Wasser der Adria in der Region Abruzzen. 

Gegründet 1994, als Traum von den drei 

Freunden Valentino, Camillo und Filippo, 

zählt das Weingut heute zu einem der  

führenden Weingüter in Italien und auf 

internationaler Ebene. 

Vini Fantini hat sich der Philosophie ver-

schrieben, das Beste aus der Natur zu 

extrahieren und gleichzeitig innovative 

Techniken anzuwenden, um Weine von 

bemerkenswerter Tiefe und Vielfalt zu 

schaffen, welche die charakteristischen 

Aromen und Merkmale der Rebsorten und 

Regionen hervorheben. Von frischen und 

fruchtigen Weißweinen bis hin zu komple-

xen und strukturierten Rotweinen bietet 

das Sortiment für jeden Weinliebhaber 

etwas Besonderes.

u Im Einklang mit der Natur

„Bester italienischer 

Produzent“ 

 Mundus Vini 2024

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

86 06 10 
8019873 000026

8019873 000330

Fantini Trebbiano,  
d‘Abruzzo DOC, trocken 
Alkohol: 12,0% vol 

2023 95 6/0,75 5,99 €

86 06 24  
8019873 024107 

8019873 024114

Fantini Pinot Grigio,
Terre di Chieti IGT, 
trocken
Alkohol: 12,5% vol 

2023 95 6/0,75 6,99 €

86 06 12
8019873 000033 

8019873 624109

Fantini Chardonnay,
Terre di Chieti IGT, 
trocken
Alkohol: 12,5% vol 

2023 95 6/0,75 6,99 €

86 06 13
8019873 424006

8019873 424174

Fantini Cerasuolo,
d‘Abruzzo DOC, trocken 
Rebsorte: Montepulciano
Alkohol: 13,5% vol 

2023 95 6/0,75 6,99 €

86 06 14
8019873 660329

8019873 660992

Fantini Sangiovese, 
Terre di Chieti IGT, 
trocken
Alkohol: 13,5% vol 

2023 95 6/0,75 5,99 €

86 06 15 
8019873 924100

8019873 724878

Fantini Primitivo, 
Puglia IGT, 
trocken
Alkohol: 13,5% vol 

2022 95 6/0,75 6,99 €

86 06 16 
8019873 000019

8019873 000675

Fantini Montepulciano 
d‘Abruzzo DOC, 
trocken
Alkohol: 13,5% vol 

2022 95 6/0,75 6,99 €

www.fantiniwines.comw

>



Vigneti del Vulture
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Drei Weine, die für das Beste aus dem  

Hause Fantini stehen. Darunter der Aus- 

nahmewein Edizione Cinque Autoctoni. Die 

Idee für diesen Wein entstand bei einem  

Treffen zwischen Branchenexperten: 

Valentino Sciotti, heute Geschäftsführer 

der Fantini Group, Filippo Baccalaro, ehe-

maliger Chefwinzer, Hugh Johnson, einer 

der berühmtesten Weinjournalisten der 

Welt, und Jean Marc Sauboua aus der drit-

ten Generation der Winzer aus Bordeaux. 

Bei jenem Treffen forderte Hugh Johnson 

die beiden jungen Winzer auf, einen großen 

Wein zu kreieren, der als ein wahrer Bot-

schafter Süditaliens gelten sollte. Ein Wein 

mit der bescheidenen Bezeichnung „Tafel-

wein“, aber mit der Seele eines „großen 

Weins“. Nach vier Jahren intensiver Arbeit 

und experimentellen Jahrgängen wurden 

fünf Reben ausgewählt: Montepulciano und 

Sangiovese aus den Abruzzen sowie Primi-

tivo, Negroamaro und Malvasia Nera aus 

Apulien. Der erste Jahrgang des Edizione 

Cinque Autoctoni war geboren.

u Meisterwerke aus Süditalien

Abruzzen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

86 06 17
8019873 001016

8019873 123008

Casale Vecchio Montepulciano,  
d‘Abruzzo DOC, trocken 
Rebsorte: Montepulciano 
Alkohol: 14,5% vol 

2021 95 6/0,75 10,99 €

86 06 18 
801987 3677532 

801987 3153005

Don Camillo Sangiovese  
Cabernet Sauvignon,
Terre di Chieti IGT, trocken 
Rebsorten: Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon 
Alkohol: 14,5% vol 

2023 80 6/0,75 10,99 €

86 06 20 
8019873 924407

8019873 914200

Edizione Cinque Autoctoni, 
trocken 
Rebsorten: Montepulciano, Sangiovese, 
Primitivo, Negroamaro, Malvasia Nera
Alkohol: 14,5% vol 

64 6/0,75 24,99 €

www.fantiniwines.comw
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Das Weingut Vigneti del Vulture liegt am 

Fuße des Vulkans Monte Vulture, der dem 

Weingut seinen Namen gibt. Dieser einzig-

artige geologische Ursprung verleiht den 

Böden der Region eine besondere minera-

lische Qualität und ist ein entscheidender 

Faktor für die einzigartigen Eigenschaften 

der hier produzierten Weine. Die bekann-

teste Rebsorte in den Vigneti del Vulture ist 

der Aglianico, eine autochthone Rebsorte, 

die in dieser Region optimale Bedingungen 

findet. Die Aglianico-Traube ist berühmt 

für ihre Intensität sowie Komplexität und 

wird oft als „Barolo des Südens“ bezeich-

net. Neben Aglianico werden auch andere 

Rebsorten angebaut, darunter Greco und 

Fiano für Weißweine. Die technische Lei-

tung des Kellers obliegt dem eingespielten  

Duo Dennis Verdecchia und Alberto  

Antonini, das bereits in den anderen Wein- 

gütern der Fantini Group in den Abruzzen 

und Kampanien große Erfolge erzielt hat.

Basilikata - eine Region, die es verdient,  

entdeckt zu werden.

u Am Fuße des Vulkans

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

86 05 60 
8019873 824219

8019873 824226

Pipoli Bianco,  
Basilicata IGP, trocken 
Rebsorten: Greco, Fiano 
Alkohol: 13,0% vol 

2023 95 6/0,75 7,99 €

86 05 61 
8019873 924216 

8019873 924223

Pipoli Rosato,
Basilicata IGP, trocken 
Rebsorte: Aglianico
Alkohol: 13,0% vol 

2023 95 6/0,75 7,99 €

86 05 62 
8019873 924315 

8019873 924322

Pipoli Aglianico,
del Vulture DOC, trocken 
Rebsorte: Aglianico
Alkohol: 13,5% vol 

2020 95 6/0,75 8,99 €

www.fantiniwines.comw

Basilikata
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Ein Ort zum Wohlfühlen  

und Weinmachen: Willkommen 

in der Provence.

Mirabeau - vom  
Familientraum zum 

Traum-Rosé

Mirabeau
F R A N K R E I C H

34
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Mirabeau
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

14 01 01
3760010 530283

3760010 530269

Mirabeau X Rosé,
Coteaux d’Aix en Provence 
Rebsorten: Syrah, Cinsault, Grenache
Alkohol: 12,5% vol 

2023 100 6/0,75 9,99 €

14 01 05 
3269210 253034

3269210 102837

Mirabeau Classic Rosé,
Côtes de Provence
Rebsorten: Grenache, Syrah, Cinsault
Alkohol: 13,0% vol 

2023 100 6/0,75 13,99 €

Côtes de Provence

Ihr Sinn für Weitsicht und  Engagement 

zeigt sich beim Herzstück des eigenen 

Weinguts, der wunderschönen Domaine 

Mirabeau, die sie nach und nach auf 

regenerative  Landwirtschaft umstellen. 

Die Ehepartner möchten eine Leitfunktion 

in der Region annehmen um aufzuzeigen, 

wie man die Natur durch regenerative 

Praktiken unterstützt und somit das Terroir 

zu seinem vollen Ausdruck bringen kann.  

u Mon amour c’est Rosé

Wenn Lebensfreude  

eine Farbe wäre, sie würde 

rosé strahlen.

Mit Leidenschaft und Hingabe haben Ste-

phen und Jeany Cronk, die mit  ihren  drei 

Kindern 2009 in die Provence gezogen 

sind, Mirabeau  zu einer der  meistge

liebten Rosémarken der Welt gemacht. Die 

Zusammenarbeit mit den besten Winzern 

und die Verwendung von Trauben der inte-

ressantesten Lagen der Provence ist der 

Garant für die hohe und konstante Qua-

lität, die die eleganten Weine der Maison 

Mirabeau auszeichnet. 

>



Michel Chapoutier hat nicht nur die 

Rhône wiederbelebt, sondern auch seine 

Weinberge. Mit biodynamischem  

Landbau setzt er auf lebendige Böden 

und Weine mit Seele.

M. Chapoutier
F R A N K R E I C H

36

Terroir-Weine  
von unvergleichlicher 

Authentizitat

>



M. Chapoutier
F R A N K R E I C H
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

10 11 49 
3391180 020283

3391180 020290

M. Chapoutier Les Meysonniers,
Rhône, Crozes-Hermitage AOC Rouge
BIO
Rebsorte: Syrah
Alkohol: 13,0% vol

2022 77 6/0,75 20,49 €

10 13 68 
3391180 025318

3391180 025325

M. Chapoutier La Bernardine,
Rhône, Châteauneuf-du-Pape AOC
Rebsorten: Grenache, Syrah, Mourvèdre
Alkohol: 14,0% vol

2021 77 6/0,75 39,49 €

10 43 99 
3391180 025578

3391180 025585

M. Chapoutier Invitare,
Rhône, Condrieu AOC
Rebsorte: Viognier
Alkohol: 13,5% vol

2022 63 6/0,75 46,49 €

Er setzt konsequent auf niedrige Erträge, 

verzichtet im Keller auf die Verwendung von 

Kulturhefen und baut selbst kleine Parzellen 

getrennt aus. Gegen harte Tannine geht 

Michel Chapoutier mit Entrappung und Ver-

zicht auf die Verwendung des Pressweins vor 

und verringert letztlich auch den Anteil und 

die Zeit im Holz. Schließlich setzt er für seine 

eigenen Weinberge auf biodynamischen 

Anbau und legt damit den Grundstein für 

das, was Weinpapst Robert M. Parker als 

den bemerkenswertesten Qualitätssprung 

bezeichnet, den er je gesehen hat. Neben 

Klassikern wie Les Meysonniers aus Crozes 

Hermitage erzeugt Michel Chapoutier aus 

einigen der herausragendsten Parzellen 

Weine, die sowohl der Wine Spectator, als 

auch Robert M. Parker zu den Besten der 

Welt zählen.

u Von der Natur überzeugt

Große Weine entstehen  

für Michel Chapoutier im 

Weinberg, nicht im Keller.

Mit 25 Jahren bekam Michel Chapoutier 

von seinem Vater die Verantwortung für 

das 1808 gegründete Weingut und Han-

delshaus. Während er sich in die Produktion 

einarbeitete, kümmerte sich sein Bruder 

um die Vermarktung der Weine. Früher als 

andere Erzeuger der Region erkennen sie, 

dass sich das Weinbgebiet Rhône verändern 

muss, um mit dem gestiegenen Qualitäts-

anspruch der Exportmärkte mitzuhalten.

Rhône

>



Kaum eine Familiendynastie hat die 

Weingeschichte der letzten knapp 200 

Jahre so geprägt wie der Rothschild 

Clan. 2014 trat Philippe Sereys de Roth-

schild gemeinsam mit seinen beiden 

Geschwistern Camille und Julien, das 

ruhmreiche Erbe an. 

Der berühmteste
Name der Weinwelt

Baron Philippe de Rothschild
F R A N K R E I C H
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Baron Philippe de Rothschild
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

26 64 99 
3262156 120750

3262156 120071

Mouton Cadet Rosé x Mathilde Bio,
Bordeaux AOC, vegan 
Rebsorte: Merlot
Alkohol: 12,5% vol 

2023 125 6/0,75 11,99 €

www.moutoncadet.comw

1922 übernahm der damals 20-jährige 

Baron Philippe de Rothschild die Leitung 

von Château Mouton Rothschild. Zu seinen 

größten Erfolgen zählt die Kreation des 

Mouton Cadet. In Anlehnung an „Cadet“ 

(„der Jüngste“) – Baron Philippe war 

selbst der Jüngste unter 3 Geschwistern – 

wird die Marke bis heute gemäß dem  

höchsten Qualitätsversprechen weiterent-

wickelt: trendbewusst und unkompliziert 

mit klarem Fokus auf Frische, Frucht und 

Genuss. Santé.

u �Bordeaux von einer
neuen Seite

Ein hochwertiger und fruch-

tiger Rosé, inspiriert von dem 

Lebensstil der Atlantikküste.

Ein frisches und lebendiges Erlebnis, für 

eine neue Art des Sommer-Aperitifs. Ein 

hochwertiger, moderner Roséwein mit der 

Seele des Terroirs von Bordeaux garantiert 

höchste Qualität bei maximalem Schutz der 

Umwelt und der Menschen (HVE-, Bio- und 

Vegan-Zertifizierung). 

Bordeaux
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Baron Philippe de Rothschild
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

26 60 73
3262152 102750

3262152 102071

Mouton Cadet Réserve  
Graves Blanc, AOC 
Rebsorten: Sémillon, Sauvignon Blanc, 
Muscadelle 
Alkohol: 12,5% vol

2022 95 6/0,75 14,99 €

26 60 72 
3262151 100757

3262151 100078

Mouton Cadet Réserve  
Graves Rouge, AOC 
Rebsorten: Merlot, Malbec, 
Petit Verdot 
Alkohol: 12,5% vol

2019 95 6/0,75 14,99 €

u ��Eine Reise durch die
Bordeaux Regionen

Mehr als elegante 

Markenweine.

Die ausgesuchten Qualitäten der Mouton 

Cadet Réserve Weine nehmen den Genießer

mit auf eine Entdeckungsreise durch die 

prestigeträchtigsten Appellationen des  

Bordeaux. Jeder dieser Weine spiegelt den 

einmaligen Charakter der jeweiligen Terroirs

perfekt wider.

Bordeaux
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Baron Philippe de Rothschild
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

26 60 74
3262152 098756

3262152 098077

Mouton Cadet Réserve 
Sauternes, AOC 
Rebsorten: Sémillon,  
Sauvignon Blanc 
Alkohol: 12,5% vol

2021 95 6/0,75 24,99 €

26 60 70
3262151 099754

3262151 099075

Mouton Cadet Réserve Médoc, 
AOC 
Rebsorten: Merlot, Cabernet  
Sauvignon 
Alkohol: 13,5% vol

2019 95 6/0,75 16,99 €

26 60 71
3262151 101754

3262151 101075

Mouton Cadet Réserve  
Saint-Émilion, AOC 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 13,5% vol

2020 95 6/0,75 19,99 €

www.moutoncadet.comw

u �Die Vielfalt der Bordeaux
Appellationen in einer
Weinserie

Das legendäre Erbe 

Rothschilds

Die Mouton Cadet Réserve Weine sind  

Botschafter der berühmtesten Bordeaux 

Appellationen, spiegeln die einmaligen  

Charaktere der jeweiligen Terroirs perfekt 

wider und werden in limitierten Mengen  

produziert.

Bordeaux
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Horgelus
F R A N K R E I C H

Der begabte Jungwinzer Yoan Le Menn 

arbeitet in der Gascogne mit großer Hingabe 

an seiner Vorstellung von guten Weinen: 

leichtfüßig, unkompliziert und über alle 

Maße frisch müssen sie sein.

F R A N K R E I C H

Domaine Horgelus

Wer beste 
Qualitat will,

    muss fruh aufstehen

42
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Côtes de Gascogne

www.domaine-horgelus.comw

Der junge Winzer Yoan Le Menn hat daran 

bedeutenden Anteil. Sein Erfolgsgeheimnis 

erklärt er wie folgt: „Alles bei uns ist darauf 

ausgerichtet, die Frucht und die Leben-

digkeit der Aromen zu erhalten. Während 

der Lese stehen wir früh auf und ernten 

von 3 Uhr morgens bis in den frühen Vor-

mittag, um die kühlen Temperaturen zu 

nutzen.“ Wir können dem nur zustimmen. 

„Der frühe Vogel fängt den Wurm“, sagt 

ein deutsches Sprichwort, und sein fran-

zösisches Pendant lautet sinngemäß: „Die 

Welt gehört den Frühaufstehern.“

u Frische über alles

Oberstes Ziel sind 

lebendige und unkom- 

plizierte Weine für  

jeden Anlass.

Die Domaine Horgelus zählt für uns zu den 

erfreulichsten Entdeckungen der letzten 

Jahre. Sie liegt am Rande der Gemeinde 

Montréal du Gers inmitten der sonnigen 

Hügel der Gascogne, einer Region, die 

über Jahrhunderte für ihren Armagnac 

und ihre süßen Likörweine bekannt war. 

Seit dieser Generation machen die Côtes 

de Gascogne jedoch auch mit leichten 

trockenen Weinen mit einem zum Teil ver-

blüffenden Preis-/ Qualitätsverhältnis auf 

sich aufmerksam und liefern heute die mit 

Abstand beliebtesten Weißweine für Fran-

kreichs Gastronomie. 

14 03 15 
3770001 088044

3770001 088150

Horgelus Colombard-Sauvignon,  
Côtes de Gascogne I.G.P., trocken 
Rebsorten: Colombard, Sauvignon Blanc
Alkohol: 11,5% vol

2023 105 6/0,75 6,49 €

14 03 22 
3770001 088013

3770001 088174

Horgelus Rosé,  
Côtes de Gascogne I.G.P., trocken 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Tannat
Alkohol: 11,5% vol

2023 105 6/0,75 6,49 €

14 03 39 
3770001 088020

3770001 088181

Horgelus Rouge de Gala, 
Côtes de Gascogne I.G.P., trocken 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon, Tannat
Alkohol: 13,0% vol

2023 105 6/0,75 6,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>



Eine wiedergeborene 
Legende

Viña Monty
S PA N I E N

44

Chef-Önologin Mercedes Garcia Rupérez 

trägt seit 2008 die Verantwortung für die 

Wiederbelebung der Montecillo Weine, 

ohne deren Essenz, Tradition und 

Ursprung aus den Augen zu verlieren.

>



Viña Monty

Eine wiedergeborene 
Legende

S PA N I E N
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Die Liste der Viña Monty-Auszeichnungen 

ist fast so lang wie die Geschichte der 

Bodegas Montecillo: Anerkennung gab 

es neben zahlreichen Gold-Medaillen bei 

renommierten Wettbewerben wie dem 

IWC und Mundus Vini auch durch weltbe-

kannte Kritiker wie Tim Aktin oder James 

Suckling.

u Excellenz aus der Rioja

Die ikonische Marke, die 

sowohl der Bodegas Monte-

cillo als auch der Region Rioja 

zahlreiche Auszeichnungen 

und weit verbreitete Aner-

kennung verschaffte.

Es war die ikonische Spitzenmarke Viña 

Monty, die der Bodegas Montecillo bereits 

1983 zu internationalem Ruhm verhalf: In 

diesem Jahr wurde ein 75er Rioja von Viña 

Monty im Blind Tasting in Amsterdam zur 

Nr. 1 unter den renommiertesten Weinen 

Frankreichs und Spaniens gewählt. Als 

Referenz darauf folgte eine Kollektion von 

drei rebsortenreinen Reservas aus den 

besten Weinbergen und den besten Fäs-

sern. Mehr als acht Jahre ließ sich Chef-

winzerin Mercedes Garcìa Zeit, um die 

perfekten Lagen auszuwählen und schuf 

mit den drei neuen Qualitäten ein beein-

druckendes Portfolio, mit dem die Bodegas 

einmal mehr ihre Vorreiterrolle und Einfluss 

als drittälteste Bodegas in der Rioja-Region 

bestätigt.

Rioja

31 08 02 
8410337 317030

28410337 317034

Osborne Viña Monty Viura, 
Rioja Alta DOC, trocken 
Rebsorte: Viura
Alkohol: 13,0% vol

2018 125 6/0,75 38,99 €

31 08 01 
8410337 362030

28410337 362034

Osborne Viña Monty Garnacha, 
Rioja Alta DOC, trocken 
Rebsorte: Garnacha
Alkohol: 13,5% vol

2015 125 6/0,75 38,99 €

31 08 00 
8410337 361033

28410337 361037

Osborne Viña Monty Graciano,  
Rioja Alta DOC, trocken 
Rebsorte: Graciano
Alkohol: 13,5% vol

2016 125 6/0,75 38,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang
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Chateau Ste. Michelle

Für Katie gibt es keinen besseren Ort,  

um Wein herzustellen als den Staat 

 Washington. Sie liebt die Sortenvielfalt 

dort und die Sommer mit viel Tageslicht 

und kühlen Nächten. Das schmeckt  

man auch in den Weinen.

 Die Legende  
aus Washington State

U . S . A
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Chateau Ste. Michelle
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www.ste-michelle.comw

Saftige Frucht und elegante Frische macht 

die Weine unverwechselbar. In Sachen Ries-

ling genießt das Weingut absoluten Weltruf. 

Im Laufe der Jahre sind Partnerschaften mit 

Winzern und Weingütern wie Dr. Loosen, 

Marchese Antinori und Michel Gassier ent-

standen, die das Renommee weiter gesteigert 

haben. 1999 hat Katie Nelson, als Önologin 

und später als Senior Director of Winemaking 

for Innovation und Head Winemaker den 

unverwechselbaren Stil geprägt. Mittlerweile 

ist sie Vice President of Winemaking. Ihr 

Credo: „Ich möchte aufregende Weine kreie-

ren, die Menschen genießen können. Wissen-

schaft ist ein wunderbares Werkzeug, aber 

Wein wird letztendlich durch Nase, Gaumen 

und die Emotionen des Menschen beurteilt.“

u �Noblesse aus dem
hohen Norden

Cool Climate: Chateau Ste. 

Michelle vereint Pioniergeist 

und Frauen-Power

Die coole Alternative zu Kalifornien?  

Weine aus Washington State vom Chateau 

Ste. Michelle – 1967 gegründet und 

ältestes Weingut im US-Bundesstaat  

Washington. Es hat das Weinanbaugebiet 

Columbia Valley wie kein Zweites geprägt. 

Das Gebiet im pazifischen Nordwesten der 

USA liegt übrigens auf dem gleichen Brei-

tengrad wie Bordeaux. Der Osten wird durch 

die Cascade Mountains vom pazifischen 

Niederschlag geschützt und mit 300 Tagen 

Sonnenschein verwöhnt. Das ausgeprägte 

Kontinentalklima gepaart mit tiefen Vulkan- 

böden ergibt perfekte Weinbedingungen.

Washington State

82 10 03 
0088586 621840

2008858 6621844

Chateau Ste. Michelle Riesling, 
Columbia Valley, halbtrocken  
Rebsorten: Riesling und andere 
aromatische Rebsorten
Alkohol: 12,0% vol 

2022 105 6/0,75 10,99 €

82 10 00
0088586 603846

7008858 6603845

Chateau Ste. Michelle Chardonnay, 
Columbia Valley, trocken  
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 14,0% vol 

2022 50 6/0,75 14,49 €

82 10 01 
0088586 601835 

7008858 6601834

Chateau Ste. Michelle Cabernet  
Sauvignon, 
Columbia Valley, trocken  
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Syrah
Alkohol: 13,5% vol 

2020 50 6/0,75 14,49 €

82 10 05 
0088586 686856 

20088586 686850

Chateau Ste. Michelle Cold Creek Cabernet 
Sauvignon, Columbia Valley, trocken
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 15,0% vol

2020 84 6/0,75 28,99 €

82 10 11 
0088586 000171 

20088586 000175

Col Solare Cabernet Sauvignon, Red Mountain, 
Chateau Ste. Michelle & Marchesi Antinori,
trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon,
Cabernet Franc 
Alkohol: 14,5% vol

2019 50 6/0,75 74,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang
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Stag‘s Leap Wine Cellars

Marcus Notaro, seit 2013 Director of  

Winemaking, ist Experte in der Terroir- 

ausprägung von Cabernet Sauvignon 

und schafft die Weine nach dem  

Prinzip „An iron fist in a velvet glove“ – 

Eine eiserne Faust im Samthandschuh. 

Muskulös, jedoch schlank!

"An iron fist in
a velvet glove“ 

U . S . A
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

82 10 14
088593 400056

70088593 400055

Stag‘s Leap Wine Cellars Aveta  
Sauvignon Blanc,
Napa Valley, trocken 
Rebsorten: Sauvignon Blanc, Semillon, 
Muscat Canelli
Alkohol: 13,5% vol 

2022 105 6/0,75 24,99 €

82 10 59
088593 450303

70088593 450302

Stag‘s Leap Wine Cellars 
Karia Chardonnay,
Napa Valley, trocken 
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 14,5% vol 

2021 112 6/0,75 28,99 €

82 10 39 
088593 700200

70088593 700209

Stag‘s Leap Wine Cellars  
Artemis Cabernet Sauvignon,
Napa Valley, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 15,0% vol 

2020 105 6/0,75 69,00 €

82 10 16 
088593 800047

70088593 800046

Stag‘s Leap Wine Cellars  
FAY Cabernet Sauvignon,
Napa Valley, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 14,5% vol 

2019 30 6 HK /0,75 149,00 €

Die Weine der Napa Collection vereint die 

Stilistik des Stag’s Leap Wine Cellars mit den 

regionalen Trauben aus Napa Valley. Das 

Resultat hieraus sind Weine mit saftigen 

Fruchtaromen, welche durch eine ausge-

zeichnete Struktur und Eleganz ausbalanciert 

werden. Die Estate Collection hingegen ver-

körpert eine unerschütterliche Vision Weine 

hervorzubringen, welche stark vom Terroir 

geprägt sind. FAY, ein Napa Valley „Premier 

Cru“ Cabernet Sauvignon der absoluten  

Weltklasse – finessenreich, ausbalanciert mit 

weichen Tanninen.

u Weltberühmter
Cabernet Sauvignon Spezialist

Wegweisend – die Auszeich-

nung des 73er S.L.V. als  

bester Wein beim Judgement 

of Paris 1976 

Das Weingut befindet sich im Napa Valley, 

Kalifornien. Gegründet wurde es im Jahre 

1970. Der Name stammt von einer india-

nischen Legende ab, nach der ein Hirsch 

durch einen gewaltigen Sprung seinen 

Jägern entkommen sein soll. Die Geschichte 

von Stag´s Leap Wine Cellars ist bereits eine 

Legende. 1970 gegründet, trat Stag´s Leap 

Wine Cellars 1976 auf das internationale  

Parkett, als im ´Judgment of Paris´ der 

1973er Cabernet Sauvignon S.L.V. als bester 

Wein, noch vor Mouton Rothschild und 

Montrose, ausgezeichnet wurde. Kalifornische 

Weine traten deswegen auf die internatio- 

nale Bildfläche und so wurde der Anfang 

des Weinbaus in Kalifornien definiert. Heute 

steht Stag´s Leap Wine Cellars immer noch 

an der Spitze der bemerkenswertesten 

Cabernet Sauvignon Produzenten der Welt.

Kalifornien

>



Escudo Rojo

Escudo Rojo vereint das  

chilenische Terroir mit dem Know-how  

von Baron Philippe de Rothschild.  

Seit 1999 ist Escudo Rojo der würdige 

Erbe von Baron Philippe de Rothschild 

in Chile. Dies wird durch den  

Namen verdeutlicht, denn Escudo Rojo  

bedeutet das „rote Schild“. 

Essenz des  
chilenischen Terroirs

C H I L E
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

13 76 80
7804462 000089

7804462 000164

Escudo Rojo Gran Reserva 
Valle Central 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, 
Carmenère, Syrah, Petit Verdot, 
Cabernet Franc 
Alkohol: 14,0% vol

2021 84 6/0,75 14,99 €

Um die Erfolge, der im Jahr 1999 zum ersten 

Mal vinifizierten Escudo Rojo Cuvée zu bestä-

tigen, entschloss man sich 2002 eine neue, 

moderne Bodega im chilenischen Valle de 

Maipo zu errichten. Bereits ein Jahr später 

wurde diese dann in Betrieb genommen. Bis 

2014 war die Cuvée der einzige Wein, der in 

der noch jungen, hochmodernen Bodega 

hergestellt wurde. Doch dann stellten die 

Önologen Rothschilds der Rotwein-Cuvée 

Escudo Rojo eine ganze Reihe sehr eleganter 

Rebsorten-Weine aus den besten Parzellen 

des Central Valley an die Seite.

u �Chilenisches Temperament trifft
auf französisches Know-How

� Seit Jahren eine der höchst- 

prämierten Weinserien Chiles

Mit Ihrer Weinserie Escudo Rojo (span. 

für „rotes Schild“) leistete die Familie 

Rothschild Ende der 1990er Jahre einmalige 

Pionierarbeit. Aus der Zusammenführung 

von chilenischem Terroir und Bordelaiser 

Weinbaukunst schuf man nichts weniger 

als Baron Philippe de Rohschilds würdigen 

Nachfolger in Chile.

Valle Central

www.bpdr.comw
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Belle de Brillet
F R A N K R E I C H
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Belle de Brillet - 
naturlich bezauberndü
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

27 06 20
3380140 240854

3035540 010339

Belle de Brillet,
Alkohol: 30,0% vol 

54 6/0,7 35,99 €

Belle de Brillet kommt in einer einzigar-

tigen birnenförmigen Flasche und vereint 

die intensive Fruchtigkeit der Williams-Bir-

nen mit der delikaten Komplexität des 

Cognacs. Abgerundet wird dieses Erlebnis 

von einer sanften Note Vanille aus Mada-

gaskar. Dank seiner Vielseitigkeit kann er 

sowohl als Aperitif, Digestif, auf Eis oder in 

Cocktails getrunken werden. Gepaart mit 

einem weiteren Schluck Frankreich erhält 

man durch Hinzugabe von Champagner 

eine wunderbar fruchtige Abwandlung des 

Cocktails Prince of Wales. Belle de Brillet 

bezaubert natürlich – ein wahrer Genuss 

für echte Hedonisten.

u Eine zauberhafte Begegnung

Einzigartige birnenförmige 

 Flasche

Belle de Brillet ist die Geschichte einer  

zauberhaften Begegnung: Zwei große Klas-

siker aus Frankreich, zwei Leidenschaften 

für die Kunst der Destillation, eine Reise 

in das Herz des französischen Terroirs. Die 

Wurzeln der Maison Brillet gehen bis ins 17. 

Jahrhundert zurück. Eine Familienhistorie 

voller Passion für ein Stück Land, das heute 

in der 10. Generation bewirtschaftet wird. 

Als Hommage an seine Frau Isabelle nannte 

Jean-Louis Brillet seine neueste Schöpfung 

Belle de Brillet.

Anjou/ Cognac
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Canonita de Mallorca
M A L L O R C A

54

El Aperitivo 
perfecto!
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

66 04 40
8414037 933002

18414037 933009

CANONITA de Mallorca,
Aperitivo de Naranjas
Alkohol: 18,0% vol 

80 6/0,75 16,99 €

Die spritzige Variante des authentischen  

mallorquinischen Aperitifs Canonita de  

Mallorca ist eine erfrischendes Erlebnis mit  

den Aromen der Canoneta-Orange, das Sie  

in das Tal von Sóller entführt: Kombinieren 

Sie 50 ml Canonita de Mallorca und 100 ml 

Rosé Schaumwein in einem großen Wein-

glas auf Eiswürfeln und verfeinern Sie ihn 

wahlweise mit einem Spritzer Soda. Vor-

sichtig umrühren und mit einer frischen 

Orangenscheibe servieren. Salud! 

u �Aus den besten
Orangen Mallorcas

Authentisch – Innovativ – 

aus BIO-Orangen

Im Tal von Sóller an der Nordwestküste von 

Mallorca, geschützt durch das Tramuntana- 

gebirge (UNESCO Weltkulturerbe), befindet 

sich die Heimat von Canonita de Mallorca. 

Hier werden schon seit dem 9. Jahrhundert 

Zirtusfrüchte angebaut. Inmitten dieser 

ursprünglichen Natur wächst das Herzstück 

von Canonita de Mallorca: die Canoneta 

Orange. Die bekannteste und beste Orange 

Mallorcas – süß und mit einzigartig 

intensivem Aroma. Aus ihren Schalen 

wird unser neuer Aperitif gewonnen:  

Canonita de Mallorca !

Mallorca
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Sibona Civico 10
I TA L I E N
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Vermouth di Torino 
& Superiore
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Sibona Civico 10
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

55 42 30
8021425 757203

8021425 757265

Sibona Civico 10, Vermouth
Alkohol: 18,0% vol 

80 6/0,75 19,99 €

u �Außergewöhnliche
Premium-Qualität

Sibona Civico 10 präsentiert einen erle-

senen und umfassenden Duft, der von 

intensiven Zitrus-, Blumen- und Gewürz-

noten durchzogen ist, wobei das markante 

Beifuß-Aroma besonders hervorsticht. Der 

reichhaltige, samtige und harmonische 

Geschmack zeichnet sich durch leichte 

Tannine aus. Weiche Nuancen von roten 

Früchten und Bitterorange verleihen dem 

Genusserlebnis eine besondere Note. Ein 

anhaltender, angenehm lieblicher Nachge-

schmack rundet das Geschmacksprofil ab.

Civico 10 findet seine Wurzeln in der Haus-

nummer Via Roma 10 in der Gemeinde 

Piobesi d’Alba, dem ursprünglichen histo-

rischen Sitz der Distilleria Sibona. Hier 

wurde das Originalrezept mit Leidenschaft 

entwickelt. Die Verbindung zur Adresse 

Via Roma 10 unterstreicht die langjährige  

Tradition und das Erbe, die dieses einzigar-

tige Produkt prägen.

Als einziger Wermut basiert Sibona Civico 

10 auf dem Wein Langhe D.O.C. Nebbiolo. 

Durch die langsame Infusion von ausge-

wählten Kräutern und Gewürzpflanzen, 

darunter 22 verschiedene botanische 

Arten, teilweise aus dem Piemont stam-

mend, entsteht Civico 10 nach einem ori-

ginalen Geheimrezept von Sibona. Der Aus-

bau erfolgt in Edelstahlbehältern, die dazu 

beitragen, die reine Aromatik zu bewahren.

Piemont
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Matusalem
D O M I N I K A N I S C H E  R E P U B L I K
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Matusalem Insólito -  
eine atemberaubende sensorische 

Erfahrung
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

84 02 02
766094 230050

10766094 230057

Matusalem Insólito Rum
Alkohol: 40,0% vol 

56 6/0,7 32,49 €

Dominikanische Republik

Ron Matusalem betrachtet die Auswahl 

der Fässer als von höchster Bedeutung 

für den Reifeprozess, und das spiegelt sich 

auch in Insólito wider. Jedes Fass verleiht 

diesem Rum eine beeindruckende Tiefe. 

Die einzigartige Herstellung dieses Rums 

ist das Werk der renommierten Familie 

Alvarez aus Kuba, die seit der Gründung 

im Jahr 1872 die Tradition in der 5. Gene-

ration fortsetzt. Nach der Machtergreifung 

des Fidel Castro-Regimes wagte die Fami-

lie den Schritt in die Dominikanische Repu-

blik, wo sie bis heute ihre Kunstfertigkeit 

zelebriert. 

u �Die Fusion von Tradition und
Innovation

Eine Hommage  

an die Provence

Erleben Sie mit Matusalem Insólito einen 

unvergleichlichen Rum, dessen Name, 

übersetzt als „ungewöhnlich“, seine Ein-

zigartigkeit auf wunderbare Weise wider-

spiegelt. Dieser Rum wurde von den 

Roséweinen aus der Provence inspiriert und 

verkörpert auf meisterhafte Weise das Kön-

nen der Masterblenderin Cynthia Vargas. 

Eine limitierte Charge unserer allerbesten 

gereiften Rums, zunächst durch Kohle 

gefiltert und dann für weitere drei Jahre in 

einem Solera-System aus ehemaligen Tem-

pranillo-Weinfässern gereift.
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1866
S PA N I E N
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1866 Brandy -  
 as never seen before
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

35 11 30
8410337 018081

28410337 018160

1866, Brandy de Jerez
Solera Gran Reserva
Alkohol: 40,0% vol 

80 6/0,7 49,99 €

Das Unternehmen Osborne wurde bereits 

1772 gegründet und gehört damit zu den 

Weinhäusern mit einer besonders langen 

Tradition. Doch Osborne ist weit mehr 

als nur ein einfaches Weinhaus. Vielmehr 

handelt es sich hierbei um eines der ange-

sehensten spanischen Wein-, Spirituosen- 

und Sherryhäuser. Bis heute hat man den 

Betrieb als Familienunternehmen aufrecht 

erhalten.

u �Premium-Brandy aus dem
Hause Osborne

Ein Meisterwerk - gereift im 

16-stufigen Criaderas- und

Solera-System

Die Herstellung des 1866 beginnt mit 

einer sorgfältigen Auswahl der optimalen 

Trauben. Diese werden nach handwerk-

licher Methode in den kupfernen Alquitaras 

der firmeneigenen Destillerie in Tomelloso 

destilliert. Durchschnittlich reift der Brandy 

1866 für 12 Jahre in Osborne-Sherry-

Fässern. Während dieser Zeit durchläuft 

er 16 Stufen des Criadera- und Solera-

Verfahrens, eine einzigartige Abfolge. Das 

Resultat ist ein Brandy mit einer unver-

gleichlichen Komplexität an Aromen und 

Geschmacksnuancen.

Cádiz

>



Bruichladdich
S C H O T T L A N D

62

Der unverfälschte Geist 
der wilden Insel Islay
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

27 00 09 
5055807 417129

5055807 417136

Bruichladdich Islay Barley 2014,
Islay Single Malt Scotch Whisky
Alkohol: 50,0% vol 

96 6/0,7 72,99 €

27 00 40
5055807 417020

5055807 417037

Bruichladdich The Organic 2012,
Islay Single Malt Scotch Whisky
Alkohol: 50,0% vol 

96 6/0,7 84,99 €

27 00 31
50558074 17006

5055807 417013

Bruichladdich Bere Barley 2013,
Islay Single Malt Scotch Whisky
Alkohol: 50,0% vol 

96 6/0,7 109,99 €

Bruichladdich Islay Barley - Ein Ausdruck 

der Insel. Der Single Malt wird ausschließ-

lich aus Gerste hergestellt, die auf Islay 

angebaut wurde. Die Verwendung lokaler 

Zutaten verleiht ihm seinen einzigar-

tigen Charakter und seine unverkennbare 

Islay-Identität.

Bruichladdich The Organic - Ein Meister-

werk der Nachhaltigkeit. Der Bio-Whisky 

wird aus 100% biologisch angebauter 

Gerste destilliert und zeigt, wie Whiskyher-

stellung und Umweltschutz Hand in Hand 

gehen können. 

Bruichladdich Bere Barley - Eine Hommage 

an die Tradition. Er wird aus der alten 

Bere-Gerste destilliert, die seit Jahrhun-

derten auf den schottischen Inseln ange-

baut wird. Seine einzigartigen Aromen und 

sein reiches Erbe machen ihn zu einem 

wahren Genuss.

u �Die Verbindung von Tradition
und Innovation

Die Vielfalt von 

Bruichladdich

Bruichladdich, auf der schottischen Insel 

Islay gelegen, verkörpert die Vereinigung 

von Tradition und Innovation. Seit 1881 

bewahrt die Brennerei ihre handwerkliche 

Herangehensweise und experimentiert 

gleichzeitig mit neuen Techniken und Roh-

stoffen. Ihr Engagement für Nachhaltig-

keit und einzigartige Produktionsverfahren 

machen Bruichladdich zu einem führenden 

Produzenten von qualitativ hochwertigem 

Single Malt Whisky.

Islay
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Old Pulteney
S C H O T T L A N D

64

 Der maritime  
Single Malt Whisky
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

48 00 37
5010509 881678

5010509 803373

Old Pulteney 15 Years,
Single Malt Scotch Whisky 
Alkohol: 46,0% vol 

60 6/0,7 91,99 €

48 00 40
5010509 881685

5010509 803380

Old Pulteney 18 Years,,
Single Malt Scotch Whisky 
Alkohol: 46,0% vol 

48 6/0,7 145,99 €

Das Highlight im erneuerten Kernsortiment 

von Old Pulteney sind zweifellos der 15-jäh-

rige und der 18-jährige Whisky. Der goldene 

15 Jahre alte Single Malt (46% vol.) bietet 

ein einzigartiges Geschmackserlebnis, das 

durch seine salzigen und süßen Noten aus 

ex-Bourbon-Eichenfässern charakterisiert 

ist. Ebenfalls herausragend ist der 18 Jahre 

alte Malt, der mit seinem reichen und kom-

plexen Profil die Essenz der Old Pulteney 

Destillerie einfängt.

u �Die Essenz maritimer
Meisterwerke

Top 10 Malt Whisky in 

Großbritannien

Die renommierte Old Pulteney Brennerei in 

Wick, Schottland, hat seit ihrer Gründung 

im Jahr 1826 eine beeindruckende Vielzahl 

von maritimen Malt Whiskys hervorge-

bracht, die direkt am Meer destilliert und 

gereift werden. Mit dem breiten Sortiment 

bieten sie ihren Fans ein authentisches 

Erlebnis intensiver Küstenmalts, dass die 

einzigartigen Aromen und Charakteristiken 

der Region verkörpern.

Wick
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Westland
U S A
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Pioneer of American 
Single Malt
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

27 02 90
855410 003499

40855410 003497

Westland American Oak,
American Single Malt
Alkohol: 46,0% vol 

76 6/0,7 59,99 €

Washington State

Der Westland American Oak ist ein  

charaktervoller Single Malt Whiskey aus 

Seattle. Er zeichnet sich durch Aromen 

von Vanille, Karamell und geröstetem Holz 

aus, die von der Reifung in amerikanischen 

Eichenfässern herrühren. Mit seiner Hand-

werkskunst und Tradition verkörpert er  

die Essenz amerikanischer Whiskeykultur 

und begeistert Kenner auf der ganzen Welt.

u �Handcrafted Excellence from
the Pacific Northwest

Innovativer amerikanischer 

Handwerkswhiskey

Die Westland Whiskey Distillery, ansässig in 

Seattle, Washington, ist eine Vorreiterin in 

der Produktion von amerikanischem Single 

Malt Whiskey. Seit ihrer Gründung im Jahr 

2010 hat sich die Destillerie einen Ruf für 

handwerkliche Qualität und innovative 

Herangehensweisen erarbeitet. Mit einem 

starken Engagement für regionale Zutaten 

und traditionelle Herstellungsverfahren 

produziert Westland Whiskey eine viel-

fältige Palette von Whiskeys, die durch 

ihren einzigartigen Charakter und ihre Raf-

finesse beeindrucken.

>



Stork Club
D E U T S C H L A N D

68

Whiskey Abenteuer im 
   Spreewald

Sebastian Brack, Bastian Heuser,
 und Steffen Lohr 

>



D E U T S C H L A N D

Stork Club

69

Schlepzig

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

58 43 31
4260407 230318 

4260407 230325  

STORK CLUB Straight Rye Whiskey,
Alkohol: 45,0% vol 

95 6/0,7 32,90 €

58 43 34
4260407 230646 

4260407 230660

STORK CLUB Rye Malt Whiskey,
Alkohol: 43,0% vol 

95 6/0,7 34,90 €

58 43 39
4260407 231919

4260407 231926

STORK CLUB Full Proof Rye Whiskey,
Alkohol: 55,0% vol 

95 6/0,7 59,90 €

58 43 40
4260407 231896 

4260407 231902

STORK CLUB Smoky Rye Whiskey,
Alkohol: 50,0% vol 

95 6/0,7 59,90 €

2017 feuerten sie nach umfangreichen 

Modernisierungen Deutschlands erste 

Roggen-Whiskey-Brennblase an. Wegen 

hoher Qualitätsansprüche wird sie aus-

schließlich mit brandenburgischem Rog-

gen von umliegenden Feldern befüllt. Er 

wird in der hauseigenen Mühle gemahlen 

und in einer kleinen Hybrid-Brennblase 

schonend destilliert. Die Reifung des Whis-

keys erfolgt in speziell getoasteten Fässern 

aus amerikanischer und deutscher Eiche. 

Das seit 2023 Bio-zertifizierte Unterneh-

men investiert zudem aktiv in die Auffor-

stung und den Erhalt von Moorlandschaf-

ten. Ein schöner Beleg dafür, wohin ein 

eigentlich harmloser Roadtrip führen kann.

u Zufall? Schicksal?

Die erste Roggen-Whiskey-

Destillerie Deutschlands!

Die besten Abenteuer passieren auf Road

trips. Steffen Lohr, Sebastian Brack und 

Bastian Heuser erlebten ihres im branden-

burgischen Schlepzig, Teil eines Biosphä-

renreservats, ca. 60 km südlich von Berlin. 

Bei der örtlichen Whiskey-Destillerie wollten 

sie lediglich ein gefülltes Fass kaufen. Als sie 

erfuhren, dass der Betreiber einen Nachfol-

ger suchte, setzten sie ihre Abenteuerreise 

einfach fort – als neue Inhaber der jetzigen 

Stork Club Whiskey Destillerie.
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Stork Club
D E U T S C H L A N D
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Schlepzig

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

58 43 30
4260407 230400

4260407 230417

STORK CLUB Rosé-Rye,
Whiskey-Aperitif
Alkohol: 18,0% vol 

95 6/0,7 19,90 €

58 43 35
4260407 230486

4260407 230493

STORK CLUB Whiskey Sour,
Whiskey Sour Liqueur
Alkohol: 20,0% vol 

95 6/0,7 19,90 €

u �Unkonventionell genialer
Aperitif: Rosé & Rye

Mit dem Stork Club Rosé-Rye Aperitif 

zeigt sich nicht nur der Innovationsgeist 

der Brennerei. Als Aperitif macht der 

Hybrid aus Rye-Whiskey und badischem 

Rosé auch im Glas mächtig Eindruck. Die 

saftige Frucht des Spätburgunders zeigt 

sich in perfekter Harmonie mit den Sherry-

Noten und dem nussigen Charakter des 

Whiskeys, ob pur auf Eis, mit Tonic oder 

als Sour-Variation. 

u �Barqualität  in den eigenen
vier Wänden

Auch mit dem Stork Club Whiskey Sour 

Liqueur werden neue Wege beschritten. 

Mit Eis geshaked und mit Zitronenzeste 

garniert, wird der Ready-to-serve-Liqueur 

zum vielleicht schnellsten Whiskey Sour 

der Welt – und trumpft mit seiner Balance 

aus Würze, Süße und Säure auf. Endlich 

kann man einen perfekt balancierten 

Whiskey Sour auch zu Hause genießen!

>
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

58 43 36
4260407 230684 

4260407 230691

STORK CLUB Bio Rye Gin,
Alkohol: 43,0% vol 

95 6/0,7 28,90 €

Schlepzig

u Bio-Gin aus Roggen!

Eine andere Facette des Roggen-Destillats 

zeigt sich durch den Stork Club Bio Rye 

Gin. Mit einem fein austarierten Bouquet 

zwischen Wacholder und Zitrusfrüchten 

verleiht er klassischen Drinks eine frische 

Basis – und das in Bio-Qualität. So wird der 

Gin zum Baustein in der Nachhaltigkeits-

strategie der Gründer, die unter anderem 

Aufforstung, den Bezug von Ökostrom und 

eine Refill-Möglichkeit für Kunden umfasst.

>
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Ohne Rosé ist 
das Leben Ginlos

>
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

14 01 19
3760010 530399

3760010 5304054

Mirabeau Dry Gin,
Alkohol: 43,0% vol 

72 6/0,7 32,99 €

14 01 20
3760010 530559

3760010 530566

0,2 l-Flasche 96 12/0,2 12,99 €

Côtes de Provence

Das Besondere am Mirabeau Dry Rosé 

Gin ist seine Basis: die Mazeration der 

Haupt-Botanicals auf feinem Traubenal-

kohol und Roséwein. Die harmonische 

Verschmelzung der vielfältigen Kompo-

nenten verleiht dem klassischen Dry Gin 

einen angenehm milden Charakter, der 

sich wunderschön pur genießen lässt. Wer 

Drinks liebt, mixt Mirabeau Dry Gin mit 

trockenem Wermut zum Martini oder mit 

dem Tonic seiner Wahl.

u Neues Terrain

Eine besondere 

Komposition

Mit Leidenschaft und Hingabe haben Ste-

phen und Jeany Cronk Mirabeau zur meist-

geliebten Rosé-Marke gemacht. Mit dem 

Gin haben sich die beiden auf neues Ter-

rain gewagt: die Destillation eines etwas 

anderen, herkunftsgeprägten Dry Gins – 

inspiriert von den Kräutern und Gewürzen, 

die wild auf dem Weingut wachsen, und 

von der Geschichte der Provence als welt-

berühmtem Zentrum des Parfumhandels. 

Daran erinnert auch die spezielle Flasche, in 

der der Gin sich präsentiert. 

>
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Eine geschmackliche 
Entdeckungsreise
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Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

7 24 00
4251344 372407

4251344 372940

Humboldt Rye Dry Guarana-Vodka,
Alkohol: 40,0% vol 

72 6/0,7 24,99 €

7 23 90
4251344 372391

4251344 372032

Humboldt Rye Dry Gin,
Alkohol: 43,0% vol 

72 6/0,7 24,99 €

7 28 70
4251344 372872

4251344 372988

Humboldt Freigeist,
Alkoholfreier Gin

104 6/0,7 19,99 €

Weitere Botanicals, die Alexander von 

Humboldt während seiner Expedition in 

Südamerika entdeckte, finden sich im 

Humboldt Rye Dry Gin wieder. Neben 

den Guarana-Samen wird der Humboldt 

Rye Dry Gin mit Congona (Zimtpfeffer), 

Angosturarinde, Chinarinde und Piment 

verfeinert. Diese fünf der insgesamt 19 

Botanicals machen bei 43% Vol. Alc. 

das sanfte Roggendestillat zu einem 

einzigartigen charaktervollen Gin. Alle 

Botanicals werden im Roggendestillat 

zunächst mazeriert und anschließend, 

für ein volles Aroma, in kupfernen Hybrid 

Pot Stills destilliert. Der würzige Humboldt 

Rye Dry Gin besticht mit fruchtig-blumigen 

Aromen und einer leichten Zitrusnote. Die 

alkoholfreie Gin Alternative Freigeist steht 

dem Humboldt Rye Dry Gin in nichts nach.

u �Inspiriert von Alexander von
Humboldt

Die Schätze Humboldts in 

einem einzigartigen Gin

Der Naturforscher Alexander von Humboldt 

entdeckte auf seiner fünfjährigen Südame-

rikareise die Guarana-Pflanze mit ihren von 

den Einheimischen schon längst wegen 

ihrer Wirkung geschätzten Samen. Diese 

dient als Inspiration für eine Spirituose, die 

dafür gemacht ist, die Energie der Nacht 

zu zelebrieren. Unser Humboldt Rye Dry 

Guarana-Vodka basiert auf einem kräftig- 

würzigen Roggendestillat veredelt mit fei-

nen Auszügen der Samen der Guarana-

Pflanze und den Zitrusnoten der Tangor-

frucht. Er ist kräftig, balanciert und besticht 

mit leicht süßlicher Zitrusnote. Ein Perfect 

Match bildet er mit Mate-Tee.

Berlin

>
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Chopin -  
The Art of Vodka

1993 kreierte Tad Dorda mit Chopin den 

weltweit ersten Super-Premium-Vodka
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Czersk, Woiwodschaft Masowien

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

21 13 00
5900640 054133

5900640 039420

Chopin Potato Vodka,
Alkohol: 40,0% vol 

95 6/0,7 34,99 €

21 13 02
5900640 052559

5900640 038041

Chopin Wheat Vodka,
Alkohol: 40,0% vol 

95 6/0,7 34,99 €

21 13 03
5900640 051521

5900640 037235

Chopin Rye Vodka,
Alkohol: 40,0% vol 

95 6/0,7 34,99 €

Das Markenzeichen von Chopin ist die ein-

zigartige Auswahl an hochwertigen „Single 

Ingredient“ Vodkas. Kartoffel, Roggen, 

Weizen in Verbindung mit dem eigenen 

Quellwasser – Bescheidene Zutaten, die 

alle innerhalb von 30 km um die Destillerie 

angebaut werden. 

„Mit dem Wissen, dass der beste Vodka nie-

mals geruch- oder geschmacklos ist, lohnt 

es sich, die Kollektion von Vodkas, welche 

aus jeweils nur einer Zutat bestehen, zu 

probieren und dabei selbst zu entdecken, 

wie nuanciert, komplex und aromatisch 

Vodka wirklich sein kann.“ - Tad Dorda.

u Der erste Super-Premium-Vodka

Einzigartige Auswahl  

an hochwertigen  

„Single Ingredient“ Vodkas

1993 kreierte Tad Dorda mit Chopin eine 

eigene Kategorie – den weltweit ersten 

Super-Premium-Vodka – und diente damit 

als Vorbild für viele große Luxus-Vodka 

Marken. Als Polens letzter Vodkahersteller 

in Familienbesitz produziert Chopin in der 

hauseigenen Brennerei inmitten der unbe-

rührten idyllischen Landschaft Ostpolens 

voller Stolz handgefertigten Vodka in klei-

nen Chargen. 

>
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen der EGGERS & FRANKE GmbH, Speicher 1, Konsul-Smidt-Str. 8 J, 28217 Bremen, Tel. 0421/3053-0, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichts Bremen unter HRB 23880, 
vertreten durch die Geschäftsführer Frank Albers, Ralf Zinke und Jens-Peter Gardthausen, USt.-IdNr. DE 251670042.
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Geschäftsführer: Frank Albers, Ralf Zinke, Jens-Peter Gardthausen

§ 1 Allgemeines
(1) Sämtliche Verkäufe an Geschäftskunden („Käufer“), die Unternehmer im Sinne von § 14 BGB sind, unterliegen
den nachfolgenden Bedingungen. Sie sind wesentlicher Bestandteil jedes Vertrages und gelten in ihrer jeweils 
gültigen Fassung als Rahmenvereinbarung auch in Zukunft für alle weiteren Geschäfte und Verträge. Entgegen-
stehende, ergänzende oder abweichende Einkaufsbedingungen des Käufers erkennen wir nicht an, auch wenn 
wir nicht ausdrücklich widersprechen, es sei denn, wir stimmen diesen ausdrücklich schriftlich zu. Unsere Ver-
kaufsbedingungen gelten auch dann ausschließlich, wenn wir in Kenntnis ab weichender oder entgegenstehen-
der Bedingungen des Käufers die Lieferung vorbehaltlos ausführen.
(2) Im Einzelfall getroffene individuelle Vereinbarungen und Nebenabreden haben Vorrang vor diesen
Geschäftsbedingungen. Für den Inhalt derartiger Vereinbarungen ist ein schriftlicher Vertrag bzw. die schriftliche
Bestätigung von uns maßgebend.

§ 2 Angebote und Vertragsschluss, Schriftform
(1) Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich.
(2) Bestellungen des Käufers sind für diesen verbindlich. Der Käufer ist für die Dauer von zwei (2) Wochen nach Abgabe 
der Bestellung, maßgebend ist das Datum des Eingangs bei uns oder der Zeitpunkt der telefonischen Bestellannahme 
durch uns, gebunden. Die Bestellungen werden, soweit eine anderweitige schriftliche Bestätigung durch uns nicht er-
folgt, durch die die Lieferung betreffende Rechnung/Auftragsbestätigung angenommen.
(3) Rechtserhebliche Erklärungen und Anzeigen, die nach Vertragsschluss vom Kunden abzugeben sind, insbe-
sondere Kündigungen, Rücktrittserklärungen, Fristsetzungen, Mängelanzeigen, Verlangen nach Kaufpreismin-
derung oder Schadenersatz, sind nur wirksam, wenn sie schriftlich erfolgen.

§ 3 Preise und Zahlungsbedingungen
(1) Sofern sich aus unseren Angeboten und Auftragsbestätigungen nichts anderes ergibt, gelten unsere Preise 
Frei Haus für eine Lieferung innerhalb der Bundesrepublik Deutschland. Unsere Preise enthalten die zum Zeit-
punkt der Lieferung geltenden Zölle und Verbrauchssteuern ohne Mehrwertsteuer. Bei Lieferungen in Gebiete 
außerhalb der Bundesrepublik Deutschland und in Fällen, in denen mit dem Käufer bei Inlandslieferungen aus-
drücklich eine Lieferung „Ab Lager“ vereinbart wird, gelten unsere Preise „Ab Lager“ (EXW, Incoterms 2020). Auf 
Verlangen des Käufers übernehmen wir in diesen Fällen auf dessen Kosten den Versand ab Lager. Den Ort des 
jeweiligen Lagers teilen wir dem Käufer im Angebot oder der Auftragsbestätigung mit, andernfalls auf Anfrage. 
(2) Die gesetzliche Mehrwertsteuer wird in jeweils geltender Höhe am Tag der Rechnungsstellung in der Rech-
nung gesondert ausgewiesen. Die Einführung oder Erhöhung von Steuern und Abgaben im Zusammenhang mit 
der Erzeugung oder dem Verkauf der Ware berechtigt uns zu einer entsprechenden Erhöhung des vereinbarten 
Preises. Die Preisanpassung tritt dann mit Wirksamwerden der Erhöhung in Kraft und wird dem Käufer schriftlich
mitgeteilt. Reduzieren sich solche Steuern und Abgaben oder fallen diese weg, sind wir umgekehrt zu einer ent-
sprechenden Reduzierung des vereinbarten Preises verpflichtet  
(3) Sofern nichts anderes vereinbart ist, ist der Kaufpreis bei Inlandsgeschäften ohne Abzug innerhalb von 30 Tagen 
ab Rechnungsdatum, bei Bestellungen von Kunden aus dem Ausland sofort fällig und ohne Abzug  zu zahlen. Bei 
Neukunden und bei einer wesentlichen Veränderung der Bonität des Käufers behalten wir uns vor, Vorkasse zu 
fordern. Für die Rechtzeitigkeit der Zahlung kommt es auf die Gutschrift auf unserem in der Rechnung angegebenen 
Bankkonto an. Im Hinblick auf die Folgen eines Zahlungsverzugs gelten die gesetzlichen Regelungen, unser An-
spruch gegenüber Kaufleuten, den Fälligkeitszins nach § 353 HGB zu fordern, bleibt unberührt. Insbesondere ist die 
Forderung ab Verzugseintritt mit 9 Prozentpunkten über dem jeweils gültigen Basiszinssatz zu verzinsen.
(4) Aufrechnungsansprüche sowie Zurückbehaltungsrechte stehen dem Käufer nur zu, wenn seine Gegenansprüche
rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns anerkannt sind. Außerdem ist der Käufer zur Ausübung eines
Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.
(5) Zahlungen sind nur an uns direkt zu leisten, jedoch behalten wir uns vor, Forderungen gegen Kunden an
Dritte abzutreten.
(6) Wird nach Vertragsschluss erkennbar {z.B. durch Beantragung oder Eröffnung eines Insolvenzverfahrens),
dass unser Anspruch auf den Kaufpreis durch mangelnde Leistungsfähigkeit des Käufers gefährdet wird, so sind 
wir nach den gesetzlichen Vorschriften zur Leistungsverweigerung und, ggf. nach Fristsetzung, zum Rücktritt 
vom Vertrag berechtigt, § 321 BGB.

§ 4 Liefertermine, Rücktrittsrechte
(1) Die von uns angegebenen Liefertermine sind unverbindlich, sofern diese nicht ausdrücklich schriftlich als ver-
bindlich vereinbart sind. Gleiches gilt für Bereitstellungstermine im Fall der Abholung der Ware durch den Kunden. 
Sofern keine Liefertermine verbindlich vereinbart sind, beträgt die Lieferfrist ca. drei (3) Wochen ab Vertragsschluss.
(2) Sofern wir verbindliche Liefertermine aus Gründen, die wir nicht zu vertreten haben, nicht einhalten können,
werden wir den Käufer darüber unverzüglich informieren. Gleichzeitig verlängert sich der Liefertermin um die 
Dauer des Lieferhindernisses beim Eintritt unvorhergesehener Hindernisse, die wir trotz der nach den Umstän-
den des Falles zumutbaren Sorgfalt nicht abwenden konnten. Dies gilt insbesondere dann, wenn ein Vorlieferant, 
mit dem wir ein kongruentes Deckungsgeschäft abgeschlossen haben, unverschuldet nicht oder verspätet lie-
fert. Ebenso gilt dies im Fall höherer Gewalt, wie z.B. Betriebs- oder Verkehrsstörungen, keine oder nicht recht-
zeitige Selbstbelieferung, behördliche Eingriffe, Energieversorgungsschwierigkeiten, Streik und Aussperrung,
Aufruhr und Krieg, Pandemien sowie Naturkatastrophen. Wird durch solch ein unvorhersehbares Hindernis die 
Lieferung nachträglich unmöglich oder für uns unzumutbar, sind wir berechtigt, ganz oder teilweise vom Vertrag 
zurückzutreten. 

§ 5 Gefahrenübergang, Versendung, Verpackungskosten
(1) Im Fall der Lieferung ab Lager (EXW, Incoterms 2020) hat der Käufer die Ware auf seine Kosten nach unserem 
Ermessen ab unserem Auslieferlager oder bei Direktlieferung ab Lager unseres Lieferanten abzuholen. Erfolgt auf 
Verlangen des Käufers der Versand durch uns an die vom Käufer angegebene Lieferadresse, hat der Käufer die 
Kosten der Fracht und einer Transportkostenversicherung zu tragen, sofern er den versicherten Versand
wünscht. Wir sind berechtigt, das Transportunternehmen und den Transportweg zu bestimmen. Mit Übergabe 
der Ware an den Frachtführer/Spediteur geht die Gefahr auf den Käufer über. Bei unverzollter oder unversteuer-
ter Lieferung haftet der Käufer für Zahlung der auf der Ware liegenden Abgaben und für die ordnungsgemäße 
Abfertigung gegenüber den Zollbehörden. Das Transportrisiko trägt der Käufer, auch wenn frachtfreie Lieferung 
vereinbart ist. Sofern nichts anderes vereinbart ist, erfolgt beim versicherten Versand die zu üblichen Bedingun-
gen eingedeckte Transportversicherung auf Rechnung des Käufers zum Warenwert. Die Versicherung der auf der 
Ware lastenden Abgaben bei unverzollter oder unversteuerter Lieferung obliegt dem Käufer.
(2) Transport- und sonstige Verpackungen nach Maßgabe der Verpackungsverordnung werden in keinem Fall 
zurückgenommen. Der Käufer ist verpflichtet für eine Entsorgung der Transportverpackungen auf eigene Kosten
zu sorgen.
(3) Kommt der Käufer in Annahmeverzug, unterlässt er eine Mitwirkungshandlung oder verzögert sich unsere
Lieferung aus anderen, vom Kunden zu vertretenden Umständen, so sind wir berechtigt, Ersatz des hieraus
entstehenden Schadens sowie der Mehraufwendungen zu verlangen. Wir behalten uns alle übrigen vertragli-
chen Ansprüche, insbesondere den Rücktritt, vor.

§ 6 Mängelhaftung
(1) Die gelieferte Kaufsache ist, wenn der Käufer Kaufmann ist, gemäß§ 377 HGB unverzüglich zu untersuchen
und etwaige Mängel sind unverzüglich schriftlich zu rügen. In jedem Fall sind offensichtliche Mängel innerhalb 
von vier (4) Werktagen schriftlich zu rügen. Soweit ein Mangel an der Kaufsache vorliegt, können wir den Mangel
zunächst nach unserer Wahl durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung beseitigen. Wir sind berechtigt, die ge-
schuldete Nacherfüllung davon abhängig zu machen, dass der Kunde den fälligen Kaufpreis zahlt. Der Kunde ist 
jedoch berechtigt, einen im Verhältnis zum Mangel angemessenen Teil des Kaufpreises zurückzuhalten.
(2) Schlägt die Nacherfüllung fehl oder ist eine vom Kunden für die Nacherfüllung gesetzte Frist erfolglos verstrichen 
bzw. ist die Fristsetzung nach den gesetzlichen Vorschriften entbehrlich, so ist der Käufer nach seiner Wahl berechtigt, 
Rücktritt oder Minderung zu verlangen. Der Rücktritt ist jedoch ausgeschlossen bei einem unerheblichen Mangel.
(3) Ausscheidungen von Kristallen oder Trübstoffen sind kein Mangel.

§ 7 Schadensersatz, Haftungsbeschränkung
(1) Wir haften auf Schadensersatz nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern Vorsatz oder grobe Fahrlässig-
keit vorliegt, einschließlich Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit von Vertretern oder Erfüllungsgehilfen. Soweit uns
keine vorsätzliche Vertragsverletzung angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren,
typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. Die Haftung für einfache Fahrlässigkeit ist - vorbehaltlich der 
Regelungen unter nachfolgend Absatz 2 – ausgeschlossen.
(2) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen sofern wir schuldhaft eine wesentliche Vertragspflicht verlet-
zen; in diesem Falle ist aber die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Scha-
den begrenzt. Wir haften insbesondere nicht für Schäden, die nicht an der Kaufsache selbst entstanden sind, und 
nicht für entgangenen Gewinn oder sonstige Vermögensschäden des Käufers. Die Haftung wegen schuldhafter 
Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bleibt unberührt; dies gilt auch für die zwingende Haftung 
nach dem Produkthaftungsgesetz. Haftungsbeschränkungen greifen ebenfalls nicht, wenn wir einen Mangel arglis-
tig verschwiegen haben oder eine Garantie für die Beschaffenheit der Ware übernommen haben.
(3) Rückgriffsansprüche des Käufers nach § 478 BGB werden von uns nur erfüllt, wenn der Käufer von seinen 
Kunden aufgrund zwingender gesetzlicher Vorschriften in Anspruch genommen wird und uns innerhalb einer
Woche nach Inanspruchnahme schriftlich informiert, damit wir die Ansprüche prüfen können. Mängelansprüche
können nicht an Dritte abgetreten werden.
(4) Eine weitergehende Haftung auf Schadensersatz als in § 7 Absätze 1 und 2 vor gesehen, ist-ohne Rücksicht 
auf die Rechtsnatur des geltend gemachten Anspruchs - ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Schadens- 
ersatzansprüche aus Verschulden bei Vertragsabschluss, wegen sonstiger Pflicht erletzungen oder wegen delik-
tischer Ansprüche und auf Ersatz von Sachschäden gemäß § 823 BGB. Soweit die Schadensersatzhaftung uns 
gegenüber ausgeschlossen oder ein geschränkt ist, gilt dies auch im Hinblick auf die persönliche Schadenser-
satzhaftung unserer Arbeitnehmer, Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

§ 8 Verjährung
(1) Die Verjährungsfrist für Ansprüche aus Sach- und Rechtsmängeln beträgt ein (1) Jahr ab Übergabe. Diese
Verjährungsfrist gilt auch für konkurrierende gesetzliche Ansprüche.
(2) Abweichend von vorstehend Abs. 1 greifen für die Schadensersatzansprüche, soweit sie nicht gem. 
vorstehend § 7 Absätze 1 und 2 ausgeschlossen oder beschränkt sind, die gesetzlichen Verjährungsregelungen.

§ 9 Eigentumsvorbehalt
(1) Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bis zum Eingang aller Zahlungen aus dem Vertrag und einer 
laufenden Geschäftsbeziehung vor. Die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren dürfen vor vollständiger
Bezahlung der gesicherten Forderungen weder an Dritte verpfändet noch zur Sicherheit übereignet werden. 
(2) Bei vertragswidrigem Verhalten des Kunden, insbesondere bei Nichtzahlung trotz Fälligkeit, sind wir berech-
tigt, nach den gesetzlichen Vorschriften vom Vertrag zurückzutreten und/oder die Ware aufgrund des Eigen-
tumsvorbehalts heraus zu verlangen. Das Herausgabeverlangen beinhaltet nicht gleich die Erklärung des Rück-
tritts, die Erklärung des Rücktritts behalten wir uns vor. Zahlt der Kunde trotz Fälligkeit nicht, dürfen wir
vorstehende Rechte nur geltend machen, wenn wir dem Kunden zuvor erfolglos eine angemessene Frist zur
Zahlung gesetzt haben oder eine derartige Fristsetzung nach den gesetzlichen Regelungen entbehrlich ist. Wir 
sind nach Rücknahme der Kaufsache zu deren Verwertung befugt. Der Verwertungserlös ist auf die Verbindlich-
keiten des Käufers – abzüglich angemessener Verwertungskosten – anzurechnen.
(3) Der Kunde ist befugt, die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren im ordnungsgemäßen Geschäftsgang 
weiter zu veräußern. Die aus dem Weiterverkauf der Ware entstehenden Forderungen gegen Dritte tritt der
Kunde schon jetzt zur Sicherheit an uns ab. Wir nehmen die Abtretung an. Die in Abs. 1 Satz 2 genannten Pflichte  
des Kunden gelten auch in Ansehung der abgetretenen Forderung.
(4) Zur Einziehung der Forderung bleibt der Kunde neben uns ermächtigt. Wir verpflichten uns, die Forderung nicht 
einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen nachkommt, nicht in Zahlungsver- 
zug gerät, kein Antrag auf Eröffnung des Insolvenzverfahrens gestellt ist und kein sonstiger Mangel seiner Leistungsfä-
higkeit vorliegt. Ist dies jedoch der Fall, so können wir verlangen, dass der Kunde die abgetretenen Forderungen und 
deren Schuldner uns gegenüber bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Un-
terlagen aushändigt und dem Schuldner/Dritten die Abtretung mitteilt. Außerdem sind wir in diesem Fall berechtigt, 
die Befugnis des Käufers zur weiteren Veräußerung der unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren zu widerrufen.
(5) Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter und im Fall der Eröffnung eines Insolvenzverfahrens hat uns 
der Käufer unverzüglich zu benachrichtigen, damit wir Klage gemäß § 771 ZPO erheben können. Soweit der
Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen oder außergerichtlichen Kosten einer solchen Klage zu erstatten, 
haftet der Käufer für den uns entstandenen Ausfall.
(6) Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Käufers insoweit freizugeben, als
der realisierbare Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um mehr als 10% übersteigt; die
Auswahl der freizugebenden Sicherheiten obliegt uns.

§ 10 Hinweis aufgrund des Datenschutzgesetzes
Die im Geschäftsverkehr mit unseren Kunden und Lieferanten anfallenden personenbezogenen Daten, werden 
im Sinne der jeweils gültigen datenschutzrechtlichen Bestimmungen erhoben, gespeichert und weitergegeben.
Unsere ausführlichen Datenschutzhinweise und Hinweise zu Ihren Betroffenen- und Widerspruchsrechten fi -
den Sie unter: https://www.egfra.de/datenschutz/.

§11 Rechtswahl, Gerichtsstand, Erfüllungsort, Schlussbestimmungen
(1) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des internationalen Privatrechts und einer
Geltung des UN-Kaufrechts.
(2) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist unser Geschäftssitz in Bremen Erfüllungsort. 
(3) Ausschließlicher Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten aus und im Zusammenhang mit dem Vertrag ist 
unser Geschäftssitz in Bremen, wenn der Käufer Kaufmann im Sinne des Handelsgesetzbuches ist; wir sind je-
doch berechtigt, den Käufer auch an dessen allgemeinem Gerichtsstand zu verklagen.
(4) Bei Unwirksamkeit oder Undurchführbarkeit einzelner Bestimmungen dieser Geschäftsbedingungen bleibt die
Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt. Die Parteien verpflichten sich für diesen Fall, die unwirksame bzw. 
undurchführbare Regelung durch eine wirksame Regelung zu ersetzen, die dem wirtschaftlichen Interesse an der ur-
sprünglichen Regelung am nächsten kommt. Entsprechendes gilt für Lücken im Rahmen der Geschäftsbedingungen.
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